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TD Dobrepolje je v sodelovanju z 

občino Dobrepolje, PD Dobrepolje, 

ŠD Dobrepolje, DPŽ Dobrepolje  

–Struge, DU Dobrepolje, Društvom 

Gobarjev Štorovke in Dramsko 

skupino Scena organiziralo 

v soboto, 8. oktobra, drugo 

Dobrepoljsko vandranje.
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Spoštovane občanke, cenjeni občani

V sklo pu pri pra ve Ob čin ske ga pro stor
ske ga na čr ta (OPN) je po treb no na pod
la gi pri dob lje nih smer nic pri stoj nih 
no sil cev ure ja nja pro sto ra pri pra vi ti 
do lo če ne nuj ne stro kov ne pod la ge, ki v 
ve li ki me ri vpli va jo na vse bin ske re ši tve 
OPN. Med nji mi je prav go to vo po plav na 
štu di ja ozi ro ma hi dro loš kohi dra vlič ni 
ela bo rat, ki je de fi ni ral po plav ne po vr ši ne 
raz lič nih raz re dov ne var no sti na pod la gi 
real nih – de jan skih po dat kov in ma te ma
tič nih mo de lov. Na pod la gi že iz de la ne ga 
ela bo ra ta smo dolž ni po da ti pred vi de ne 
ukre pe gle de na ob sto je če sta nje. 

Agen ci ja RS za vo de je na In sti tu tu za 
vo de or ga ni zi ra la se sta nek z ob či no 
Do bre po lje in ob či no Ve li ke Laš če ter pri
prav ljal ce ma po plav nih štu dij. Na men 
se stan ka je bil, da ugo to vi mo skup no 
trans pa rent no sta nje za obe ob či ni ter 
kak šni omi li tve ni ukre pi so sploh mož ni. 
In sti tut za vo de, ki po da konč no mne nje 
na po plav no štu di jo z vse mi omi li tve ni mi 
ukre pi, bo na stič ni čr ti med ob či na ma 
us kla dil vhod ne po dat ke in do lo če ne 
pa ra me tre, ter po plav no ob moč je za obe 
ob či ni pri ka zal na enot ni kar ti. Po leg te ga 
bo na re jen Na črt zmanj še va nja po plav ne 
ogro že no sti (teh nič ni in ne teh nič ni ukre
pi). Ve či na ukre pov na po plav nem 
ob moč ju je že bi la pred stav lje na na okro
gli mi zi v Ja kli čem do mu. Pre pri čan sem, 
da smo OPN iz mr tve toč ke po ti sni li 
na prej, ter pri ča ku jem hi trej šo di na mi ko 
na tem po droč ju, kaj ti vsi si že li mo čim
prejš nje spre jet je OPNja. Ob tem se bi 
gos po du Ja ne zu Ka ste li cu iz Agen ci je RS 
za oko lje (ARSO) pri srč no zah va lil za ves 
trud in pri za dev nost, da čim prej pri do
bi mo po zi tiv no mne nje na po plav no štu
di jo z vse mi ukre pi.

Mi ni strs tvo za oko lje in pro stor je pri
če lo z ob ljub lje no sa na ci jo su he stru ge 
Ra ši ce od po ni ko val ni ce v Po nik vah do 

Pred strug in čiš če njem po ži ral ni kov na 
tem od se ku. Po plav na štu di ja je po ka za
la, da na sip v ce lo ti ne va ru je va si Po ni
kev, za to bo do iz ve de na de la na ob sto je
čem na si pu ter na re jen us trez ni za klju ček 
te ga na si pa. De la so se pri če la v dru gi 
po lo vi ci ok to bra in bo do za klju če na do 
15. no vem bra. Za iz ved bo na si pa v Pred
stru gah pa tre nut no ča kam na us trez ne 
in for ma ci je, kdaj bo do pri če li z iz grad
njo.

De la na mr liš ki ve ži ci v Stru gah po te
ka jo po pla nu. Med sa mo sa na ci jo se je 
po ka za la po vr šnost pri sa mi grad nji, za to 
so bi la iz ve de na do dat na de la. V no tra
njo sti po te ka in ten ziv no iz su še va nje tal 
in sten, ker je bi la še pri sot na vla ga. Ob 
tej sa na ci ji bo na meš če na tu di kli ma 
na pra va (hla je nje/ogre va nje). De la iz va ja 
Mix d.o.o., plan iz ved be je do 10. no vem
bra. Del zu na nje ure di tve je iz ve den. 

Ob zad njih pa da vi nah se je po nov no 
po ka za lo, da stre ha na zdravs tve nem 
do mu v Stru gah na več me stih puš ča. Po 
pre gle du stro kov nja kov je bi la po da na 
oce na, da je naj bo lje, da se stre ha v ce lo
ti pre kri je. Oce na in ve sti ci je je cca. 9000 
EUR, sa na ci ja pa bi sta la tret ji no te ga. 
Za go to vi ti bo po treb na do dat na sreds tva 
in in ve sti ci jo čim prej iz ve sti.

V pri hod njih dne vih bo mo pri do bi li 
grad be no do vo lje nje za Ure di tev cen tra 
Strug. Iz Uprav ne eno te Gro sup lje smo 
že do bi li od loč bo za pla či lo spre mem be 
na mem bno sti zem ljiš ča v vi ši ni 11.000 
EUR. Pri če li bo mo s po stop kom za iz bi ro 
iz va jal ca (dvo faz ni po sto pek) ter pri pra
vo pro jek ta za pri ja vo na raz pis Mi ni strs
tva za kme tijs tvo. 

V Ja kli če vem do mu na Vid mu se tre
nut no iz va ja jo de la re kon struk ci je sa ni
ta rij ob ve li ki dvo ra ni. Sle di še iz ved ba 
gar de ro be, de la naj bi za klju či li do 12. 
no vem bra. De la iz va ja EURO MOJSTER. 

Iz ved ba po te ka po pla nu.
V za zi dal nem na čr tu (ZN) v Pred stru

gah ure ja mo ko mu nal no in fra struk tu ro, 
za ka te ro je bil pla čan ko mu nal ni pris pe
vek že le ta 2004. Ob tem smo po va bi li k 
so de lo va nju tu di Te le kom in Elek tro 
Ko čev je, da sku paj na re di mo TK ka na li
za ci jo, da je ce lo ten od sek us trez no iz ve
den in v pri hod no sti ni po treb nih do dat
nih ze melj skih del. 

Ob lo kal ni ce sti Vi dem – Ce sta pri Sta
ri lu ži je bi la po stav lje na cest na var nost
na ogra ja, iz ve de na raz ši ri tev ce stiš ča na 
tem od se ku ter od me ra in od kup us trez
ne ga de la zem ljiš ča. S tem je za go tov lje
na več ja var nost v pro me tu in iz pol nje na 
že lja mno gih ob ča nov. 

V ne de ljo, 23. ok to bra 2011, je ob či na 
Do bre po lje pod pi sa la li sti no o po bra te
nju z ob či no Ko sta nje vi ca na Kr ki. Več o 
tej pri re di tvi v po seb nem član ku pri hod
nje šte vil ke na še ga ob čin ske ga gla si la 
Naš kraj.

V po ne de ljek, 31.10., v Slo ve ni ji praz
nu je mo Dan re for ma ci je, ki je že od le ta 
1992 slo ven ski dr žav ni praz nik. Osred nja 
oseb nost slo ven ske ga pro te stan tiz ma je 
po stal Pri mož Tru bar (15081586), ki je 
na pi sal več kot 25 del. Le ta 1550 je na pi
sal Ka te ki zem, pr vo knji go v slo ven skem 
je zi ku in pr vo slo ven sko ti ska no knji go, 
ter do dal še Abe ced nik. Naj po mem bnej
še de lo slo ven ske ga pro te stan tiz ma je po 
mne nju šte vil nih stro kov nja kov pre vod 
Bib li je, ki jo je Ju rij Dal ma tin le ta 1584 
dal na ti sni ti v Wit ten ber gu. V ča su re for
ma ci je je na stal tu di pr vi slo ven ski pra
vo pis, Zim ske uri ce Ada ma Bo ho ri ča, ki 
je za čr tal slo ven sko pi sa nje v na sled njih 
dveh sto let jih.

Vsem Vam če sti tam k Dne vu re for ma
ci je.

Pred na mi je praz nik Dan spo mi na na 
mr tve ozi ro ma v krš čans tvu praz nik vseh 
sve tih (Vsi sve ti). Na ta dan ljud je mno
žič no obi sku je mo gro bo ve in se s cvet jem 
in pri ži ga njem sveč po klo ni mo spo mi nu 
na mr tve. Ne be se de, ti ši na je po mem bna 
v ti stem tre nut ku. A v tej ti ši ni pri ha ja jo 
be se de do nas, be se de lju be zen, pra vič
nost, od go vor nost, zve sto ba, od puš ča nje, 
mir …

 Vsak od nas bo mo ral priz na ti in po ve
da ti, naj prej sa me mu se bi, kaj je pre jel in 
kaj bo dal na prej. Vsak od nas pre gle du je 
vred no te, ti ste vred no te, ki sta jih uči la 
ma ti in šo la. A da nes se spra šu je mo, kaj 
so sploh še vred no te, ali sploh še ob sta
ja jo?

Ta praz nik je ne kaj po seb ne ga, ra zo
de va več di men zio nal nost, zah te va 
po glob lje nost …

Bo di mo po niž ni, bo di mo strp ni, bo di
mo skrom ni, bo di mo s sr cem na po ko
pa liš ču, bo di mo v du hu po ve za ni z na ši
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Moj ca Pu gelj 

Naj prej je žu pan Ja nez Pa vlin svet ni ke sez na
nil z de li, ki se od vi ja jo v Ob či ni Do bre po lje:

• pri prav lja se pro ra čun za le to 2012, 
• v sklo pu pri pra ve Ob čin ske ga pro stor ske ga 

na čr ta (OPN) je po treb no na pod la gi pri
dob lje nih smer nic pri stoj nih no sil cev ure ja
nja pro sto ra po da ti pred vi de ne ukre pe na 
ob sto je če sta nje (za dr že val ni ki, na si pi), ki 
bo do vpli va li na ob moč ja po plav lje nih po vr
šin na se lij,

• pri če li so z de li sa na ci je (po po pla vah) 
mr liš ke ve ži ce v Stru gah, de la iz va ja pod
jet je Mix d.o.o. De la, v vi ši ni do brih 23.000 
EUR, bo do kon ča na do 1. no vem bra, 

• ko nec me se ca se bo pri če la ure di tev gar
de ro be in do dat nih sa ni ta rij v Ja kli če vem 
do mu, 

• na da lju je se po slov no so de lo va nje s Slo
ven ski mi že lez ni ca mi, pred vsem pri ob li ko
va nju iz ho dišč ne in cilj ne tu ri stič no – 
go stin ske co ne v Pred stru gah za ce lot no 
ob či no …

Sle di la je obrav na va Od lo ka o za ključ nem 
ra ču nu pro ra ču na Ob či ne Do bre po lje za le to 
2010 z za ključ nim po ro či lom Nad zor ne ga 
od bo ra. Za ključ ni ra čun pro ra ču na je si cer 
akt ob či ne, v ka te rem so pri ka za ni pred vi de ni 
in rea li zi ra ni pri hod ki in dru gi pre jem ki ter 
od hod ki in dru gi iz dat ki ob či ne za pre te klo 
le to. Pri tej toč ki pa se je raz vi la dol ga raz pra
va, saj Nad zor ni od bor še ni imel pri prav lje ne
ga za ključ ne ga po ro či la, ka te ri bo pri prav ljen 
še le ko nec le ta. Po dve uri tra ja jo či raz pra vi je 
žu pan se jo pre ki nil in skli cal Sta tu tar no – 
prav no ko mi si jo, ki je od lo či la, da se toč ka 
za ra di ne po pol nih do ku men tov umak ne iz 
dnev ne ga re da. Toč ka se bo na dnev ni red 
uvr sti la ta krat, ko bo pri prav lje no še za ključ
no po ro či lo Nad zor ne ga od bo ra (ko nec te ga 
ali v za čet ku pri hod nje ga le ta). 

Ra ču no vod ki nja Ob či ne Do bre po lje Ja na 
Hri bar je na to pred sta vi la iz vr še va nje pro ra
ču na za pr vo pol let je 2011. Ker je bil pro ra
čun spre jet poz no (mar ca), je bi lo ak tiv no sti 
raz me ro ma ma lo. Svet ni ki bis tve nih pri pomb 
na iz vr še va nje pro ra ču na ni so ime li. 

Zo pet pa se je za plet lo pri toč ki 5, kjer so 
svet ni ki raz prav lja li o Od lo ku o us ta no vi tvi 
skup ne ga me dob čin ske ga inš pek to ra ta in 
re dars tva ob čin Do bre po lje, Ko čev je, Ko stel 
in Osil ni ca. Pred la ga na us ta no vi tev skup ne 

ob čin ske upra ve naj bi po me ni la ra cio na li za
ci jo or ga ni zi ra nja lo kal ne upra ve in naj bi bi la 
v ko rist vseh ob čin, ki naj bi us ta no vi le to 
skup no ob čin sko upra vo. Cilj us ta no vi tve 
skup ne me dob čin ske inš pek ci je in re dar ske 
služ be naj bi bil za go tav lja ti stro kov no oprav
lja nje inš pek cij ske ga in re dar ske ga nad zo ra 
ter za go tav lja nje več je ak tiv no sti teh služb v 
po sa mez nih ob či nah us ta no vi te lji cah. Ven
dar se svet ni ki z vse bi no od lo ka ni so stri nja li, 
saj me ni jo, da bi ime lo spre jet je in iz va ja nje 
pred la ga ne ga od lo ka pre ve li ke fi nanč ne 
po sle di ce. Ne ka te ri so bi li ce lo mne nja, da bi 
bi lo za ob či no s fi nanč ne ga vi di ka bo lje, da 
za po sli jo svo je ga re dar ja – bi ime li manj 
stroš kov. Med svet ni ki so se po ra ja le tu di ide
je, da bi bi lo bolj še, da bi se pri klju či li k dru
gim, bliž jim ob či nam (npr. Gro sup lje, Ivanč na 
Go ri ca, Ve li ke Laš če). Po dalj ši raz pra vi je dal 
žu pan od lok na gla so va nje, ki pa ga svet ni ki 
ni so po tr di li. 

Spre jet pa je bil sklep o opro sti tvi pla či la 
ko mu nal ne ga pris pev ka za PGD Ho čev je. Ker 
je PGD Ho čev je druš tvo, ki oprav lja jav no 
ga sil sko služ bo, je žu pan pred la gal opro sti tev 
pla či la ko mu nal ne ga pris pev ka v vi ši ni sla bih 
2 ti soč EUR. Svet ni ki so toč ko, po kraj ši raz
pra vi, po tr di li. 

Svet ni ki so se sez na ni li tu di s po ro či lom, ki 
ga mo ram po da ti kot ured ni ca ob čin ske ga 
gla si la »Naš kraj«. V prejš njem le tu je izš lo 12 
šte vilk + ena šte vil ka »Na še ga kra ja« z vo lil no 
vse bi no. Gla si lo je vse bo va lo ve li ko ob ve stil, 
raz pi sov, ak tual nih do ga janj, član kov iz pri re
di tev … Kot ured ni ca se vseh do god kov ne 
mo rem ved no ude le ži ti, za to si pri do bim in for
ma ci je o do ga ja nju s po moč jo dru gih lju di, ki 
jih pro sim, da mi po da jo in for ma ci je iz pri re di
tev ali pa da sa mi na pi še jo čla nek. Te ža vo še 
ved no pred stav lja jo ro ki za od da jo gra di va. 
Kot smo se do go vo ri li že na eni iz med sej 
Iz da ja telj ske ga sve ta, pa bi bi lo nuj no po treb
no tu di lek to ri ra nje gla si la. 

Na kon cu so se svet ni ki uk var ja li še s pre
mo ženj sko – prav ni mi za de va mi. Žu pan je 
pred la gal do pol ni tev Let ne ga na čr ta rav na nja 
z ne pre mič nim pre mo že njem Ob či ne Do bre
po lje za le to 2011, v ka te rem je pred la gal 
ne kaj do pol ni tev, za ka te re pa svet ni ki ni so 
bi li enot ni. Žu pan je za to toč ko umak nil iz 
dnev ne ga re da in jo bo uvr stil na na sled njo 
se jo, ko bo pri prav lje no še sli kov no gra di vo 
(kje se te par ce le na ha ja jo) in bo zna na 
na tanč nej ša vred nost teh ne pre mič nin. u

Šestarednasejaobčinskegasveta
tra ja la kar šest ur
Na pr vi se ji so ime li svet ni ki na dnev nem re du 12 točk, za to se je se ja  
za vle kla poz no v noč. 

mi naj draž ji mi. 
Bo di mo ob zir ni do oko lja, do ma te re 

na ra ve, za to pre mi sli mo, ko li ko je po treb
no priž ga ti svečk, ko li ko …

V teh dneh imej mo v mi slih tu di ti ste, 
ki so v teh tež kih ča sih priš li na ro bu pre
ži vet ja, tu di njim lah ko priž ge mo majh
no, či sto majh no sveč ko upa nja, ki bo 
raz ve se li lo nji ho vo in mo je sr ce. Ali lah ko 
dam ali do bim še kaj več?

In še to. V Slo ve ni ji na sta ne let no 5.000 
ton os tan kov na grob nih sveč, sko raj tret
ji na oko li Dne va spo mi na na mr tve. Nji
ho va pre de la va je okolj sko zah tev na, za to 
so di jo od pad ne sve če v po seb ne za boj
ni ke, oz na če ne »sa mo za od pad ne sve
če«. Lo čuj te sve če in os ta le bio loš ke 
od pad ke!!! u

Dalmatinska klapa 
LAVANDA 

Vas vljudno vabi na koncert, ki bo 
v petek, 25. 11. 2011, ob 19. uri 

v Jakličevem domu na Vidmu. 
Vstopnice bodo v prodaji eno uro 

pred koncertom, lahko jih naročite na 
telefonsko številko 031 351 965.

Vljudno vabljeni, 
Dalmatinska klapa LAVANDA.

VABILO

Ob či na Do bre po lje in Tu ri stič no druš tvo 
Do bre po lje or ga ni zi ra ta 

v so bo to, 5. 11. 2011, 
ek skur zi jo v Szom bat hely 

(Po rab je – Ma džar ska), rojst ni kraj sv. Mar ti
na. Obi ska li bo mo Slo ven sko kul tur no druš
tvo Av gust Pa vel, ki nas je obi ska lo v me se

cu ju li ju. 

Og le da li si bo mo raz sta vo v sv. Mar ti nu, cen
ter me sta, mu zej na pro stem, kjer so pred
stav lje ni hi šni ti pi v Že lez ni žu pa ni ji, ter dr žav
ni ro ko del ski se jem s fol klor nim pro gra mom. 
Ob 13.30 je na stop ma džar ske ga ci traš ke ga 
or ke stra, od 14.00 ure da lje pa ma džar ske 
fol klor ne sku pi ne. Na ro ko del skem sej mu 
lah ko vi di te ze lo kva li tet ne iz del ke, pro da jal ci 
pri ha ja jo iz vse Ma džar ske, ce lo iz Tran sil va
ni je v Ro mu ni ji.

Od hod av to bu sa bo v so bo to, 5. no vem bra, 
ob 6. uri iz Vid ma. 
Ce ne ek skur zi je je 20 EUR. 
Pri ja ve spre je ma Mat jaž Ko va čič (01 788 02 
80) in Du ši Ho če var (051 253 449) do če trt
ka 3. no vem bra 2011 do 20. ure.

VLJUDNO VABLJENI.
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Podjetniške in druge informacije

Pripravil RC Kočevje Ribnica d.o.o.. Za 
natančne podatke si oglejte celotne 

razpise v uradnih listih ali na spletnih 
straneh www.podjetniskiportal.si. Vse, 
ki bi želeli na svoj elektronski naslov 

prejemati tedensko sveže informacije o 
podjetniških razpisih, sejmih, novostih 

iz poslovnega sveta, ponudbe  
povpraševanje po izdelkih in storitvah 
vabimo, da pokličete na št. 01/8950

610, 031/647793 ali pišete na 
enaslov: info@rckocevjeribnica.si. 

Posredovanje informacij po epošti je 
brezplačno.

1. Jav ni po ziv 9SUB-EVPO11: Ne po vrat ne 
fi nanč ne po mo či prav nim ose bam za ba te-
rij ska elek trič na vo zi la. Raz pi snik: Eko sklad, 
Slo ven ski okolj ski jav ni sklad. Pred met raz pi
sa: so ne po vrat ne fi nanč ne po mo či za na kup 
no vih ba te rij skih elek trič nih vo zil za cest ni 
pro met, ki vklju ču je jo no va ba te rij ska elek
trič na vo zi la in no va pri ključ na (plugin) hi brid
na vo zi la (z mo tor jem z no tra njim iz go re va
njem in z ba te ri jo) za cest ni pro met in s tem 
im ple men ta ci je no ve ener gij sko učin ko vi te 
teh no lo gi je v slo ven ski pro stor. Po ziv omo go
ča do de li tev ne po vrat ne fi nanč ne po mo či 
tu di ti stim upra vi če nim ose bam, ki se bo do 
od lo či le za pre de la vo ob sto je čih vo zil za cest
ni pro met na na čin, da se se rij sko vgra je ni 
mo tor na no tra nje iz go re va nje na do me sti z 
elek tro po gon skim agre ga tom. Rok: do po ra
be sred stev, ven dar naj ka sne je do 31. 12. 
2011. Več: http://www.ekos klad.si/html/raz
pi si/main.html 

2. Jav ni raz pis Ga ran ci je Skla da za banč-
ne kre di te s sub ven ci jo obrest ne me re (P1B 
2011). Raz pi snik: Slo ven ski pod jet niš ki 
sklad. Pred met raz pi sa: so Ga ran ci je Skla da 
za banč ne kre di te s sub ven ci jo obrest ne 
me re v so de lo va nju z ban ka mi. Ugod nost kre
di ta je izra že na v niž ji obrest ni me ri, roč no sti 
kre di ta in mož no sti ko riš če nja mo ra to ri ja pri 
vra či lu kre di tov. Ga ran ci ja Skla da pred stav lja 
po ve ča no mož nost pri do bi tve kre di ta za ti sta 
pod jet ja, ki ni ma jo za dost nih jam stev za 
za va ro va nje banč ne ga kre di ta ali za pod jet ja, 
ki že li jo del svo jih jam stev spro sti ti za nov 
in ve sti cij ski ci klus. Rok: 20. 10.2011 in 21. 
11. 2011 ozi ro ma do po ra be sred stev. 

Več: http://www.pod jet ni skis klad.si/in dex.
php?op tion=com_con tent&view=ar  t ic
le&id=176&Ite mid=152 

3. Jav no po va bi lo za iz ved bo pro jek tov 
»Us po sab lja nje in izo bra že va nje za po sle nih 
2011/2012«. Raz pi snik: Jav ni sklad Re pub li
ke Slo ve ni je za raz voj ka drov in šti pen di je. 
Pred met po va bi la: je so fi nan ci ra nje upra vi če

nih stroš kov splo šnih in po seb nih us po sab
ljanj za po sle nih v le tih 2011/2012. S po va bi
lom že li sklad spod bu ja ti de lo da jal ce, da 
zač ne jo si ste ma tič no vla ga ti v za po sle ne in 
ta ko v skla du s po tre ba mi na tr gu de la pris
pe va jo k od pra vi struk tur nih nes kla dij in 
iz bolj ša nju us po sob lje no sti člo veš kih vi rov ter 
po ve ča nju mo bil no sti in za pos lji vo sti. S tem 
po va bi lom va bi jo de lo da jal ce k od da ji po nudb 
za iz ved bo pro jek tov us po sab lja nja za nji ho ve 
za po sle ne. Pro jek ti lah ko vklju ču je jo splo šna 
in/ali po seb na us po sab lja nja. Rok: do 28. 
10. 2011. Več: 

http://www.skladkadri.si/si/razpisiinob
jave/naslovnica/razpis/n/javnopovabiloza
sofinanciranjeprojektovprogramausposa
bljanjeinizobrazevanjezaposlenih20111/ 

4. Jav no po va bi lo de lo da jal cem za iz ved-
bo pro jek ta v ok vi ru pro gra ma »Za po sli.me 
/ Spod bu ja nje za po slo va nja tež je za pos lji-
vih brez po sel nih oseb«. Raz pi snik: Za vod 
Re pub li ke Slo ve ni je za za po slo va nje. Na men 
po va bi la: je spod bu ja nje za po slo va nja in 
po moč pri ohra nja nju za po sli tev tež je za pos
lji vih brez po sel nih oseb na na čin, ki bo brez
po sel nim ose bam iz cilj ne sku pi ne omo go čil 
po nov no in te gra ci jo v de lov no oko lje, zmanj
še val nji ho vo so cial no iz klju če nost in revš či
no ter iz bolj še val nji ho ve za po sli tve ne mož no
sti. Po go ji za so de lo va nje: Po nud bo za iz ved
bo pro jek ta v ok vi ru pro gra ma »Za po sli.me« 
lah ko od da de lo da ja lec, re gi stri ran kot sa mo
stoj ni po slov ni sub jekt s svo jo ma tič no šte vil
ko, ki je trž ni de lo da ja lec in bo s po moč jo 
sub ven ci je za po slil tež je za pos lji vo(e) brez po
sel no(e) ose bo(e), za do lo čen čas naj manj 
dva najst (12) me se cev za pol ni de lov ni čas 
40 ur te den sko oz. za kraj ši de lov ni čas (za 
za po sli tev in va li da) v skla du z od loč bo o in va
lid no sti. Rok: do po ra be raz po lož lji vih sred
stev, ven dar naj dlje do 29. 2. 2012. 

Več: www.ess.gov.si/de lo da jal ci/fi nanc ne_
spod bu de/raz pi si/raz pi si?aid=340 

5. Jav ni raz pis »Pro ce sni vav čer 
2011/2012«. Raz pi snik: Jav na agen ci ja 
Re pub li ke Slo ve ni je za pod jet niš tvo in tu je 
in ve sti ci je (JAPTI). Pred met raz pi sa: je so fi
nan ci ra nje stroš kov zu na njih stro kov nja kov v 
zve zi z uva ja njem iz bolj šav po slov nih pro ce
sov v pod jet jih in stroš kov ko ti za cij za us po
sab lja nja za po sle nih, ki so čla ni pro jekt ne 
sku pi ne, na po droč ju me to do lo gij za uva ja nje 
iz bolj šav po slov nih pro ce sov v pod jet jih. 
Na men raz pi sa je spod bu di ti iz va ja nje stal nih 
iz bolj šav po slov nih pro ce sov v pod jet jih. Rok: 
do po ra be sred stev oz. ne dlje kot do 
29.11.2011. Več: www.jap ti.si/in dex.

php?t=Raz pi si&id=142&l=sl

6. Jav ni raz pis za ne po sred no so fi nan ci ra-
nje ka drov skih šti pen dij de lo da jal cem za 
šol sko/štu dij sko le to 2011/2012. Raz pi
snik: Jav ni sklad Re pub li ke Slo ve ni je za raz
voj ka drov in šti pen di je. Pred met raz pi sa: je 
ne po sred no so fi nan ci ra nje ka ¬drov skih šti
pen dij, ki jih bo do de lo da jal ci iz pla če va ¬li od 
vključ no šol ske ga/štu dij ske ga le ta 
2011/2012 do za ključ ka izo bra že va nja po 
jav no ve ljav nih izo bra že val nih pro gra mih 
po klic ne ga in sred nje šol ske ga izo bra že va
¬nja, štu dij skih pro gra mih viš je ga izo bra že
¬va nja, do di plom skih in po di plom skih ma gi
¬str skih ali dok tor skih štu dij skih pro gra mih. 
Rok: do vključ no 30.3.2012 oz. do po ra be 
sred stev. Več: Več o tem naj de te tu kaj.

7. Jav ni raz pis za so fi nan ci ra nje da ljin-
ske ga ogre va nja na le sno bio ma so za 
ob dob je 2011 do 2015. Raz pi snik: Mi ni strs
tvo za gos po dars tvo. Pred met raz pi sa: je 
do de li tev ne po vrat nih sred stev za so fi nan ci
ra nje pro jek tov da ljin ske ga ogre va nja na 
le sno bio ma so (DOLB). Fi nanč ne spod bu de 
so na me nje ne za na lož be v no ve si ste me 
DOLB in mi kro si ste me DOLB. Do spod bud so 
upra vi če ni tu di in ve sti tor ji, ki ši ri jo ob sto ječ 
da ljin ski si stem ali gra di jo no vo kot lov ni co s 
kot li na le sno bio ma so kot vir za ob sto je če 
da ljin sko omrež je. Rok: do po ra be sred stev 
ozi ro ma do 5.9.2013, mo re bit ni os ta li ro ki za 
od da jo vlog bo do ob jav lje ni v Urad nem li stu 
RS in na splet ni stra ni MG na na slo vu:, naj
manj 45 dni pred da tu mom od da je vlo ge. 
Več: o tem naj de te tu kaj.

8. Jav ni raz pis za ukrep pre de la va in tr že-
nje. Raz pi snik: Mi ni strs tvo za kme tijs tvo, 
goz dars tvo in pre hra no. Pred met raz pi sa: je 
do de li tev ne po vrat nih sred stev za na lož be v 
obra te za pre de la vo in tr že nje za po ve ča nje 
proi zvod nje v pre de la vi rib in po ve ča nje šte vi
la rib jih proi zvo dov ter bolj šo os kr ba tr žiš ča s 
te mi proi zvo di. Pred met pod po re so na lož be 
v: obra te in pro sto re za pre de la vo rib s pri pa
da jo čo opre mo; v obra te in pro sto re, na me
nje ne za tr že nje in ki se upo rab lja jo za skla
diš če nje in di stri bu ci jo rib iz lo kal ne ga iz to
var ja nja ali lo kal ne ga ri bo gojs tva vključ no s 
pri pa da jo čo opre mo, na kup trans port nih 
sred stev, ki so na me nje na iz ključ no za trans
port proi zvo dov iz pre de la ve in di stri bu ci jo 
rib jih proi zvo dov. Na lož be mo ra jo bi ti iz ve de
ne na ob moč ju Re pub li ke Slo ve ni je. Rok: do 
za prt ja jav ne ga raz pi sa, ki se ob ja vi na splet
ni stra ni MKGP. Več: o tem naj de te tu kaj.

9. Jav ni raz pis za ukrep Pro duk tiv ne 
na lož be v ri bo gojs tvo. Raz pi snik: Mi ni strs tvo 
za kme tijs tvo, goz dars tvo in pre hra no. Pred
met raz pi sa: je do de li tev ne po vrat nih sred
stev za na lož be v vzre jo vod nih or ga niz mov, 
na me nje nih za pre hra no lju di, na lož be v no ve 
ri bo goj ni ce ter na lož be v po ve ča nje in po so
dab lja nje ob sto je čih ri bo goj nic. Rok: do za prt
ja jav ne ga raz pi sa, ki se ob ja vi na splet ni 
stra ni MKGP. Več: o tem naj de te tu kaj.
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1. Pred met jav ne ga raz pi sa je do de lje va nje sred stev po mo či za ohra nja nje in raz voj 
kme tijs tva in po de že lja v ob či ni Do bre po lje za le to 2011 in si cer za iz va ja nje sle de
čih ukre pov:
Skupinskeizjemezakmetijstvo 
• po moč za pla či lo za va ro val nih pre mij,

2. Ok vir na vred nost raz pi sa nih pro ra čun skih sred stev za po sa mez ne na me ne:
• po moč za pla či lo za va ro val nih pre mij 4.500,00 EUR,

3. Upra vi čen ci do sred stev po tem raz pi su so:
• prav ne in fi zič ne ose be, ki se uk var ja jo s kme tij sko de jav nost jo, ima jo stal no bi va

liš če oz. se dež v ob či ni, so vpi sa ni v re gi ster kme tij skih gos po dar stev in ima jo v 
la sti oz. v za ku pu kme tij ska zem ljiš ča, ki le ži jo na ob moč ju ob či ne Do bre po lje,

4. Raz pi sna po droč ja:
 
A/ POMOČ ZA PLAČILO ZAVAROVALNIH PREMIJ – v skup ni vi ši ni 4.500,00 EUR

Sreds tva se do de li jo za del no krit je stroš kov za va ro va nja bo lez ni do ma čih ži va li. 
Upra vi če ni stroš ki:
 stroš ki za va ro val nih pre mij za za va ro va nje ži va li.
Fi nanč ne do loč be v ok vi ru po mo či za pla či lo za va ro val nih pre mij:
  fi nanč na po moč se do de li v ob li ki ne po vrat nih sred stev,
  vi ši na po mo či zna ša do 50 % upra vi če nih stroš kov obra ču na ne za va ro val ne pre

mi je ob upo šte va nju do de lje ne po mo či na dr žav nem ni vo ju. 

5. Vse bi na vlo ge (ob vez ne pri lo ge) in na vo di la za iz pol ni tev vlo ge za na ve de ni ukrep 
so na ve de na v raz pi sni do ku men ta ci ji oz. na obraz cih vlo ge. Obraz ce vlog lah ko 
zain te re si ra ni do bi jo v de lov nem ča su ob čin ske upra ve na na slo vu: Ob či na Do bre
po lje, Vi dem 35, 1312 Vi demDo bre po lje, ozi ro ma na splet ni stra ni ob či ne: www.
do bre po lje.si. 

6. Obrav na va ne bo do le po pol ne vlo ge, vla ga te lji, ka te rih vlo ge bo do ne po pol ne, 
bo do po zva ni k do pol ni tvi.

7. Rok vlo ži tve pro šenj za do de li tev sred stev za so fi nan ci ra nje na po droč ju kme tijs
tva v le tu 2010 je 29.11.2010. Pro sil ci vlo ži jo proš nje na na slov: Ob či na Do bre po lje, 
Vi dem 35, 1312 Vi demDo bre po lje, kjer lah ko zain te re si ra ni v ča su urad nih ur do bi
jo vse do dat ne in for ma ci je pri sve to val cu za prav ne in splo šne za de ve, Mat ja žu 
Ko va či ču. Vlo ge mo ra jo bi ti do stav lje ne v za pe ča te ni ku ver ti z oz na ko NE ODPIRAJ 
– »so fi nan ci ra nje pro gra mov za ohra nja nje in raz voj kme tijs tva in po de že lja v le tu 
2011 ”. 

8. Od pi ra nje vlog bo v 3 dneh po po te ku ro ka za od da jo vlog na se de žu Ob či ne 
Do bre po lje, Vi dem 35, 1312 Vi demDo bre po lje.

9. Pro sil ci bo do o izi du jav ne ga raz pi sa ob veš če ni s skle pom naj ka sne je 20 dni po 
od pi ra nju vlog. Sklep bo pro sil cem po sre do van v 8ih dneh po spre je mu. Odo bre na 
sreds tva bo do upra vi čen cem na ka za na v ro ku 15. dni od pod pi sa po god be.

10. Med se boj na raz mer ja med ob či no in pre jem ni ki sred stev po mo či bo do ure je na 
s po god bo.

Šte vil ka: 410100005/2011, Da tum: 24.11.2011
ObčinaDobrepolje,županJanezPavlin

Na pod la gi Za ko na o kme tijs tvu (Ur.l. RS, št. 45/08), Od lo ka o pro ra ču nu Ob či ne 
Do bre po lje za le to 2011 (Ur.l. RS, št. 22/11) in Pra vil ni ka o so fi nan ci ra nju pro
gra mov za ohra nja nje in raz voj kme tijs tva in po de že lja v ob či ni Do bre po lje (Ur.l. 

RS, št. 90/2007) Ob či na Do bre po lje ob jav lja

Javnirazpiszadodelitevsredstevza
ohranjanjeinrazvojkmetijstvainpodeželja

v ob či ni Do bre po lje za le to 2011

10. Jav ni raz pis za ukrep 112: Po moč mla dim 
prev zem ni kom kme tij za le to 2011. Raz pi snik: 
Mi ni strs tvo za kme tijs tvo, goz dars tvo in pre hra no 
Re pub li ke Slo ve ni je. Pred met raz pi sa: je en krat na 
fi nanč na po moč mla dim prev zem ni kom kme tij za 
pr vi last niš ki prev zem kme ti je. Cilj ukre pa je spod
bu di ti pre nos kme ti je na mlaj šo ge ne ra ci jo in iz bolj
ša ti sta rost no struk tu ro no sil cev kme tij skih gos po
dar stev, po ve ča ti raz voj no in proi zvod no spo sob
nost prev ze tih kme tij, pris pe va ti k po ve ča nju pro
duk tiv no sti de la v kme tijs tvu. Rok: do za prt ja jav ne
ga raz pi sa, ki se ob ja vi na splet ni stra ni MKGP. 
Več: 

http://www.mkgp.gov.si/si/jav ne_ob ja ve/jav ni_
raz pi si/?tx_t3jav ni raz pis_pi1%5Bshow_sin
gle%5D=980 

11. Jav ni raz pis za kre pi tev raz voj nih od del kov 
v pod jet jih. Raz pi snik: Mi ni strs tvo za vi so ko šols
tvo, zna nost in teh no lo gi jo. Pred met raz pi sa : je 
so fi nan ci ra nje iz va ja nja ak tiv no sti za vzpo sta vi tev 
no ve raz voj no ra zi sko val ne sku pi ne (RR), ki iz ha ja 
iz pred lo že ne stra te gi je pod jet ja za kre pi tev raz voj
no ra zi sko val nih spo sob no sti. Cilj raz pi sa je kre pi
tev RR sku pin v pod jet jih, ki še ni ma jo RR od del ka 
ali sku pi ne ozi ro ma v pod jet jih, ki na čr tu je jo kre pi
tev ob sto je čih RR od del kov ali sku pin s spe cia li stič
ni mi zna nji na no vih raz voj no ra zi sko val nih po droč
jih. Rok: 9. 1. 2012, 21. 5 2012, 3. 9. 2012 vsi do 
12. ure oz. do po ra be sred stev. Več:

http://www.mvzt.gov.si/si/o_mi ni strs tvu/jav ne_
o b  j a  ve / j av  n i _ r a z  p i  s i / ? t x _ t 3 j av  n i  r a z  p i s _
pi1%5Bshow_sin gle%5D=974

V času od 18. do 21. septembra 2010 so 
občino Dobrepolje prizadele katastrofalne 

poplave, ki so nas vse opomnile, da je 
potrebno spremeniti oziroma izboljšati naš 

odnos do narave ter njenih naravnih 
pojavov.

V spomin na ta za krajane Kompolj in celot
ne Struške doline res težek čas, si lahko 
ogledate fotografije poplav v fotoarhivu 

občine:

http://www.dobrepolje.si/
images/stories/Fotogalerija//

POPLAVE-september_2010/

Občina Dobrepolje

V spomin na poplave 2010
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PRIJAVNI OBRAZEC

za dodelitev sredstev za ohranjanje in 
razvoj kmetijstva in podeželja

v občini Dobrepolje v letu 2011

KMETIJSKAGOSPODARSTVA

I. podatki o prosilcu

Ime in priimek prosilca: ..................................................................................................

Naslov stalnega bivališča prosilca: ...............................................................................

..........................................................................................................................................

Telefon: ............................................................................................................................

Matična številka prosilca: ...............................................................................................

Davčna številka prosilca: ................................................................................................

KMGMID .........................................................................................................................

Številka poslovnega računa prosilca: ...........................................................................

ki je odprt pri (banki/hranilnici): ...................................................................................

z naslovom: ......................................................................................................................

V skladu z razpisnimi pogoji, navedenimi v razpisu za dodelitev 
sredstev za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v občini 
Dobrepolje za leto 2011 (občinsko glasilo »Naš kraj« št. 10, oktober 
2009) prosim za delno kritje stroškov za:

A/ POMOČ ZA PLAČILO ZAVAROVALNIH PREMIJ

Prosim za kritje stroškov, nastalih z zavarovanjem živali:

...........................................................................................................................
(navedite specifikacijo stroškov – upravičeni stroški)

v skupni višini ......................................................................................... EUR.

(Upravičeni stroški: navedeni v javnem razpisu,
Finančne določbe: navedene v javnem razpisu
Dokumentacija: navedena pod točko III tega razpisnega obrazca) 

I Z J A V A:

Izjavljam, da so vsi navedeni podatki točni in da sredstev za upravičene stroške, 
ki jih uveljavljam s to vlogo, še nisem pridobil iz javnih sredstev.

Podpis prosilca: ..............................................................................................................

II.  podatki o kmetijskem 
gospodarstvu

OPIS KMETIJSKEGA GOSPODARSTVA IN NATANČNEJŠI 
OPIS USMERITVE
(obseg obdelovalnih površin, kulture na površinah, tre
nutni stalež, vrsta živali in proizvodna usmerjenost, 
usmeritev kmetijskega gospodarstva v prihodnje …)

..............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................

I Z J A V A :
Izjavljam, da so navedeni podatki o kmetijskem gospo
darstvu točni.

Podpis prosilca: ...................................................................

III. obvezne priloge

Za pomoč za plačilo zavarovalnih premij za živali:
• prijavni obrazec,
• opis kmetijskega gospodarstva kot celote z 

natančnejšim opisom usmeritve gospodarstva 
(obrazec je priložen razpisni dokumentaciji).

• potrdilo o zavarovanju živali (fotokopija zavarovalne 
police za tekoče leto in seznam zavarovanih živali).
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V A B I L O

V to rek, 8. no vem bra 2011, ob 18.30. uri 
v Ma li dvo ra ni Ja kli če ve ga do ma, 

Vi dem 24, 1312 Vi dem Do bre po lje 

bo po te ka lo pre da va nje na te mo

DAVČ NA ZA KO NO DA JA NA KME TI JI

Pre da va nje bo iz ve de no v so de lo va nju z ob či no Do bre po lje in 
Kme tij ko goz dar skim za vo dom Ljub lja na. Pre da va nje bo vo di la 
spe cia list ka za eko no mi ko pri KGZS – Za vo du LJ, mag. Ve sna 
Ve li ko nja. Pred stav lje na bo no va davč na za ko no da ja, ki se ti če 
kme tij. Z le tom 2013 bo mo ra la vsa ka kme ti ja, ki pre se že 
do hod ke na kme ti ji nad 7.500 EUR vo di ti knji go vods tvo.
Pred stav lje ne bo do tu di pred no sti vsto pa kme tij v za ve zan ca 
za da vek na do da no vred nost. 
Pre da va te lji ca vam bo na vo ljo tu di za mo re bit na vpra ša nja.

Vse bi na izo bra že va nja je pri mer na za vse kme to val ce, ki že li jo 
bi ti sez na nje ni z no vost mi gle de ob dav či tev v kme tijs tvu.

V A B I L O

Kme tij ska sve to val na služ ba, sku paj z Go ve do rej skim druš-
tvom Do bre po lje in ob či no Do bre po lje, va bi 

v so bo to, 12. no vem bra 
na stro kov no ek skur zi jo v Sa vinj sko do li no. 

Og le da li si bo mo to var no kme tij ske me ha ni za ci je SIP, go ve do
rej sko kme ti jo (kra ve molz ni ce) ter eko loš ko kme ti jo z re jo krav 
do jilj. Na zad nji kme ti ji ima jo tu di svo jo klav ni co in pre de la vo 
me sa. Med og le di ima mo tu di ko si lo. 

Od hod av to bu sa je iz Strug ob 7.30, na to se bo us ta vil še v 
Kom po ljah, Pod go ri, Vid mu - av to bu sna po sta ja ob 7.30.

Pri ja vi te se lah ko do sre de, 
9. no vem bra na tel. 041 310 169. 

Last na ude lež ba je 17 EUR.

Terenski kmetijski svetovalec:
FranciOmahen

Vodja odd. za kmetijsko svetovanje:
TomažMočnik

Obvestila

ODDELEK ZA KMETIJSKO SVETOVANJE KSS Dobrepolje
Videm 36, 1312 Videm Dobrepolje 

Tel.: 01 7867 150; 041310 169 
Enaslov: franc.omahen@lj.kgzs.si l www.lj.kgzs.si

 
Zavod Prizma, Občina Dobrepolje in Društvo 

za bolnike s Huntingtonovo boleznijo 

o r g a n i z i r a t a 

 MEDNARODNO STROKOVNO 
PREDAVANJE 

v dvorani Jakličevega doma, 
v Jakličevem domu 

v petek, 11. 11. 2011, ob 10.uri.

 Predavala bosta profesorja iz Belgijske fakultete 
in bolnišnice BIERBEEK TIENEN, oziroma univerze 

v Loven-u (Belgija).
 

Predavatelj bo prof. dr. Dirk Lies Sens ter socialna 
delavka Marjon Mol. Prisotna bo tudi predsedni-
ca evropske zveze za Huntingtovovo bolezen in 

druga nevrološka obolenja, Bea De Schepper 
(Danska- Madagaskar).

 
Predavanje bo organizirano za 

VSO SLOVENSKO STROKOVNO JAVNOST V 
SOCIALI IN ZDRAVSTVU.

 
Povabljeni bodo vsi POSEBNI SOCIALNO 

VARSTVENI ZAVODI V SLOVENIJI), klinike, pa 
tudi domovi za starejše občane.

Seveda je vabljena tudi druga civilna javnost.
 

Vsebina predavanja bo:
strokovna obrazložitev vedenja bolnikov s 

Huntingtonovo boleznijo in drugimi podobnimi 
nevrološkimi boleznimi (dr. Dirk)

in izkušnje pri delu z ljudmi z nevrološkimi obo-
lenji.

 
 Predavanje bo trajalo cca. 3 ure, sledila bodo 

vprašanja in diskusija.
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NAPOVED SKLADOVIH 
PRIREDITEV 
 
NOVEMBER 2011

TEKST V PODOBI, REGIJSKA RAZSTAVA 
IZBRANIH LIKOVNIKOV OSREDNJE 
SLOVENIJE
to rek, 8. 11. 2011, 18.00, Vrh ni ka,  
ga le ri ja Can kar je ve ga do ma
Na raz sta vi bo do na og led li kov na de la us tvar
jal cev, ki jih je iz ob moč nih raz stav po Osred
nji Slo ve ni ji, iz bral stro kov ni se lek tor aka dem
ski sli kar To dor če Ata na sov. Iz ivanš ke iz po
sta ve se bo do pred sta vi li Me ta Meh le, Ju di ta 
Raj nar, Zo ra Tri lar in Re na ta Be de ne. Ob raz
sta vi bo iz šel sprem ni ka ta log z re pro duk ci ja
mi vseh raz stav lje nih li kov nih del. Dr žav na 
raz sta va bo od pr ta v ok vi ru pro gra ma Evrop
ske pre stol ni ce kul tu re le ta 2012 v Slo venj 
Grad cu.

SEMINAR NAČRTOVANJE IN IZVEDBO 
GLEDALIŠKE PRODUKCIJE 
12. 11. 2011, Smled nik – Med vo de,  
kul tur ni dom
Se mi nar je na me njen spoz na va nju si stem
ske ga pri sto pa k otroš ki gle da liš ki pro duk ci ji. 
Vo dil ga bo Kle men Mar kov čič, gle da liš ki in 
ra dij ski re ži ser, ki bo pred sta vil te ma ti ko re ži
ser jem otroš kih gle da liš kih sku pin. Mar kov čič 
bo v le tu 2012 še zad njič stro kov ni sprem lje
va lec ob moč ne ga sre ča nja otroš kih gle da liš
kih sku pin ko nec mar ca 2012 v Gro sup lju. 

DRUGI SEMINAR ZA 43. TABOR 
SLOVENSKIH PEVSKIH ZBOROV
so bo ta, 12. 11. 2011, ob 9.00,  
Šen tvid pri Stič ni, OŠ Fer da Ve se la
Do dat ni se mi nar omo go ča zbo ro vod jem, ki 
se pr ve ga se mi nar ja ni so mo gli ude le ži ti, da 
se spoz na jo z za ko ni tost mi iz ved be pe smi. 
Se mi nar bo vo dil di ri gent ta bo ra, Igor Šva ra. 
Te ma ti ka rož je rde ča nit vseh pe smi za 43. 
iz ved bo ta bo ra v ju ni ju 2012.

REGIJSKO TEKMOVANJE ODRASLIH 
PEVSKIH ZBOROV OSREDNJE SLOVENIJE 
so bo ta, 12. 11. 2011, pred vi do ma ob 17.00, 
Ko čev je – Šeš kov dom
Na re gij skem tek mo va nju se bo do pred sta vi li 
sa mo iz bra ni zbo ri iz ob moč nih re vij, iz na še 
iz po sta ve so za viš ji ni vo pred la ga ni štir je 
zbo ri, in si cer: iz Za grad ca, Šen tvi da pri Stič ni 
ter Gro sup lja. 

GLASBENI MARATON 2011 in NATEČAJ 
FESTIVAL STIČNA 2011
pe tek, 18. 11. 2011, pred vi do ma ob 16.00, 
Stič na, Bar Ja ma
Pri or ga ni za ci ji tek mo va nja ino va tiv nih in 
neu ve ljav lje nih glas be nih sku pin za na stop 
na Fe sti va lu Stič na iz po sta va so de lu je s Kul
tur nim druš tvom Stič na. Tek mo va nja se lah
ko ude le ži jo sku pi ne, ki go ji jo rock, jazz rock, 
et no rock, funky, fu sion, punk in os ta lo so dob
no oz. al ter na tiv no glas bo mla dih ter tu di 
sa me us tvar ja jo, iš če jo no ve po ti in us tvar jal
ne mož no sti. Pred nost ima jo še neu ve ljav lje
ne ozi ro ma šir še ne pre poz nav ne sku pi ne. 
Rok pri ja ve je pe tek, 4. no vem bra 2011.

ŽIVA 2011, fe sti val ple sne us tvar jal no sti 
mla dih
od če trt ka, 24. do so bo te,  
26. 11. 2011, Ljub lja na, Špan ski bor ci
Na fe sti va lu bo na sto pi la Ple sna sku pi na 
Te GIB lo 5 Kul tur no druš tvo Tea ter Gro sup lje, 
ki jo vo di Špe la Re par. Pred sta vi la se bo s 
ple sno ko reo gra fi jo »Prob le mi so…si ce!«

SEMINAR ZA RAZVOJ PLESNOSTI PRI 
ODRASLIH
so bo ta, 26. 11. 2011, ob 9.00, Ptuj,  
Na rod ni dom
Se mi nar je na me njen vod jem odra slih fol klor
nih sku pin ter pers pek tiv nim čla nom odra slih 
fol klor nih sku pin. Vo dil ga bo Rast ko Sa mec, 
ki je tu di stro kov ni sprem lje va lec odra slih fol
klor nih sku pin. Se mi nar bo omo go čil uče nje 
iz ku še nim fol klor ni kom in prav ta ko ti stim, ki 
se z ljud skim ple som sre ču je jo na no vo.

REVIJA PIHALNIH ORKESTROV OSREDNJE 
SLOVENIJE
ne de lja, 27. 11. 2011, ob 16.00, Tr bov lje, 
De lav ski dom
Let na re vi ja pi hal nih or ke strov Osred nje Slo
ve ni je bo v le tu 2011 za sno va na v smi slu 
kon cert ne ga pro gra ma, s ka te rim bo po pe
stre no let no sre ča nje pred stav ni kov slo ven
skih godb. Za na stop mo ra jo pi hal ni or ke stri 
pri pra vi ti te mat sko zao kro žen pro gram. Re vi
ja bo stro kov no sprem lja na stro kov ni se lek tor 
pa bo oce nje val kva li te to zvo ka, teh ni ko igra
nja, mu zi kal nost in dru ge de jav ni ke.

MAVRIČNA KULTURA  
ZA VSE

PESMI GLAS, PODELITEV GALLUSOVIH 
PRIZNANJ VOKALNI SKUPINI MAVRICA 

Kon cert Vo kal ne sku pi ne Ma vri ca z go sti je 
po te kal ob praz no va nju 15let ni ce sku pi ne. 
Ob tem ju bi le ju so bi la pev kam po de lje na 
Gal lu so va priz na nja za dol go let no udejs tvo
va nje na po droč ju lju bi telj ske vo kal ne glas be. 
Sre br no ju bi lej no znač ko so pre je le Mi le na 
Klinc, Dar ja Se ver in Vi da Žni dar šič. Zla to 
ju bi lej no znač ko za več kot 15let no udejs tvo
va nje v lju bi telj ski glas be ni de jav no sti pa je 
pre je la Mar ti na Šu štar Marn. Gal lu so va priz
na nja je po de li la vod ja ivanš ke skla do ve iz po
sta ve.

MLADI STIŠKI FOLKLORNIKI NASTOPILI NA 
DRŽAVNEM SREČANJU V MARIBORU
Odra sla fol klor na sku pi na Stič na, ki jo vo di 
Ire na Za del, je v za čet ku ok to bra na sto pi la na 
dru gem de lu dr žav ne ga sre ča nja odra slih fol
kor nih sku pin  Le ple sat me pe lji. V ma ri bor
ski Union ski dvo ra ni so po že li šte vil ne poh va
le stro kov ne jav no sti. To ka že, da je sku pi na 
us pe šna, us tvar jal na in na pra vi po ti. Z no vo 
vo ljo in ener gi jo bo do na da lje va li v za stav lje
nem tem pu in no vih in ter pre ta ci jah in obu ja
njih kul tur ne de diš či ne. Sku pi ni in nji ho ve mu 
kva li tet ne mu de lu se poz na, da se vod ja in 
čla ni ude le žu je jo šte vil nih izo bra že val nih 
ob lik, ki jih na re pub liš kem Jav nem skla du za 
kul tur ne de jav no sti or ga ni zi ra stro kov ni sve
to va lec za fol klo ro, dr. Bo jan Kni fic. 

V VIŠNJI GORI NA OGLED POLJSKE 
ILUSTRACIJE KOZLOVSKE SODBE 
Ko nec sep tem bra je v mest ni hi ši v Viš nji Go ri 
po te ka la pred sta vi tev polj ske ga pre vo da Koz
lov ske sod be v Viš nji Go ri. S po moč jo Kra jev
ne skup no sti Viš nja Go ra in s pri za dev nim 
pred sed ni kom, Lu ko Še me tom, smo raz sta vi
li ilu stra ci je pri se lje ne »do ma čin ke« iz Kriš ke 
va si, Joan ne Za jac Slap ni čar. Zbra ne je uvo
do ma poz dra vil tu di pred sed nik Tu ri stič ne ga 
druš tva Viš nja Go ra, Ju rij Groz nik, ki je v 
ob lju bil so de lo va nje pri na dalj nih pred sta vi
tvah. Ta ko smo za dru go le to 2012 na po ve da
li raz sta vo ita li jan skih ilu stra cij, ki bo do v 
mest ni hi ši raz stav lje ne na pred ve čer Jur či če
ve ga po ho da. V kul tur nem pro gra mu sta 
na sto pi la učen ca Os nov ne šo le Viš nja Go ra, 
Ta ra Si mo nič s slo ven skim od lom kom Koz lov
ske sod be in Lu ka Pirc, ki je z od lič nim prei
gra va njem na har mo ni ko, spom nil na ne dav
no pre mi nu le ga Loj ze ta Sla ka. Med zbra ni mi 
Viš nja ni sta bi la tu di sli kar Ja nez Ka ste lic, ki 
je na ri sal ilu stra ci je za grš ki pre vod, in Dar ja 
Lob ni kar Lo vak iz Ljub lja ne, ki je iz de la la 
hr vaš ke ilu stra ci je. Ob pri jet nem dru že nju s 
šte vil ni mi Viš nja ni so se splet na no va poz
nans tva in se zai skri le šte vil ne ide je, ki se 
bo do ure sni či le v pri hod njih so de lo va njih. 

NA DRŽAVNEM SREČANJU V POSTOJNI 
PONOVNO GGN e Ni
Med os mi mi naj bolj ši mi sku pi na mi iz vse Slo
ve ni je je z gle da liš ko igro Svet ni ki na sto pi la 
tu di gro su pelj ska gle da liš ka sku pi na GGN e
Ni. Stro kov ni se lek tor za ob moč ni ni vo, Kle
men Mar kov čič, je v svo ji stro kov ni oce ni med 
dru gim za pi sal: »Sku pin ska igra je enot na, 
us kla je na in di na mič na. De lu je kot do bro 

JAVNISKLADREPUBLIKESLOVENIJE
ZAKULTURNEDEJAVNOSTI
ObmočnaizpostavaIvančnaGorica
Cesta 2. grupe odredov 17,  1295 Ivančna Gorica
T: 01  786 90 70       F: 01  786 90 75
e-pošta: oi.ivancna.gorica@jskd.si
www.jskd.si, www.kultura-ustvarjanje.si



10 oktober 2011Kultura

nao ljen me ha ni zem. Kar je si cer za as ket sko 
po sta vi tev, v ka te ri je v osiš če po stav ljen igra
lec, še ka ko po mem bno.« Mla di gle da lišč ni ki 
po stop no gra di jo svo jo pre poz nav nost v šir
šem slo ven skem pro sto ru. Iz bo ri za dr žav no 
sre ča nje pa od pi ra jo vsa ko le to tu di mož no sti 
za go sto va nja sku pi ni ši rom Slo ve ni je.

V STIČNI NA OGLED RAZSTAVA 390 
LIKOVNIH DEL V OKVIRU DEKD 
Ko nec sep tem bra je bi la v Stič ni od pr ta raz
sta va 390 li kov nih del pris pe lih na na te čaj 
Gozd kot pro stor prav ljič ne uto pi je. Ot vo ri tve 
raz sta ve so se ude le ži li šte vil ni so de lu jo či 
us tvar jal ci in mno gi iz bra ni so pre je li na gra de 
Mi ni strs tva Re pub li ke Slo ve ni je za goz dars
tvo, kme tijs tvo in pre hra no. Nav zo če so pri
jaz no poz dra vi li ivanš ki žu pan Du šan Str nad, 
pred stav nik mu ze ja, Ta dej Tr nov šek in mag. 
Lu ka Za jec z mi ni strs tva. Pri re di tev je ži vah no 
po ve zo va la glas be na sku pi na GrossUpi, ki jo 
vo di Bo jan Cve trež nik. Po de lje no je bi lo kar 
de vet raz no li kih na grad po sa mez ni kom in 
sku pi nam za po seb ne do sež ke na raz pi sa no 
te ma ti ko. Na gra de so pre je li Vr tec Ke kec Gro
sup lje, 4. raz red OŠ Pi ran, 9. raz red OŠ Po lja
ne, ude le žen ci fo to graf ske de lav ni ce Gro sup
lje ter Ani ca No se in Ema Grun bac her, ki sta 
pre je li po seb no na gra do za po men goz da in 
dre ve sa pri pre ži vet ju člo ve ka in za et no loš ki 
pris pe vek k li kov ne mu na te ča ju. Dar ja Ko va
čič, Ju di ta Raj nar in Da ni ca Ja klič pa so pre
je le na gra do za pre prič ljiv li kov ni izraz kot 
po sa mez ni ce. Za svo je de lo je bi la na gra je na 
tu di Re na ta Be de ne. Pri re di tev je bi la pos ve
če na praz no va nju med na rod ne ga le ta goz
dov, ki po te ka pod na slo vom Goz do vi za lju di. 
Ot vo ri tev raz sta ve pa je po te ka la v ok vi ru 
Dne vov evrop ske kul tur ne de diš či ne (DEKD) 
pod slo ga nom De diš čin ske skup no sti in pro
sto voljs tvo. Iz do bre polj ske ob či ne sta priz na
nje za iz bor na Na te ča ju 2011 pre je li; sku pi
na us tvar jal cev pod men tors tvom Ja smi ne 
Mer sel iz Knjiž ni ce Do bre po lje in Sa ša Str
nad. Sko zi prav ljič ni gozd se lah ko spre ho di te 
do 27. ok to bra le tos. 

ŠTEVILNI ZBOROVODJE NA PRVEM 
SEMINARJU ZA 43. TABOR 

Na zbo ro vod skem se mi nar ju v or ga ni za ci ji 
Kul tur ne ga druš tva Ta bor slo ven skih pev skih 
zbo rov je so de lo va lo oko li 80 zbo ro vo dij iz 
ce le Slo ve ni je. Le toš nja rde ča nit pe smi je 
te ma ti ka rož. V le toš njem no vem bru bo pred
vi do ma po te kal še dru gi se mi nar za pri pra vo 
na 43. Ta bor slo ven skih pev skih zbo rov v le tu 
2012. Ude lež ba na se mi nar ju je ob vez na za 
vse zbo ro vod je, ki si že li jo s svo jim zbo rom 
na sto pi ti na za ključ ni pri re di tvi.

PIKA MIGA V VELENJU
Na dr žav ni re vi ji ple snih us tvar jal cev v Ve le
nju se je pred sta vi la Ma ja Vi dic iz ba let ne 
sku pi ne Te GIB lo KD Tea ter Gro sup lje s ple
sno mi nia tu ro Mo je barv no pre li va nje. Men to
ri ca Špe la Re par vo di mla de ple sal ke in ple
sal ce sko zi pr ve ko ra ke v ba let no us tvar ja nje. 
S po stop no iz grad njo teh ni ke in pred vsem z 
iz vir ni mi ko reo gra fi ja mi, so nje ne sku pi ne in 
po sa mez ni ki po go sto gost je dr žav nih ple snih 
re vij.

RAZSTAVA PO MALI ŠOLI RISANJA Z 
JUDITO RAJNAR
V za čet ku ok to bra se je po nov no za če la no va 
iz ved ba Ma le šo le ri sa nja z Ju di to Raj nar. Kot 
va bi lo k vpi su in za klju ček prejš nje ga se me
stra, so bi le na raz sta vi v av li Kul tur ne ga 
do ma v Gro sup lju na og led ris be mla dih Ju di
ti nih us tvar jal cev, ki so na sta le na li kov ni šo li 
prejš nje ga se me stra. Ot vo ri tev raz sta ve je na 
kla vir ju pri jet no po pe stri la na dar je na de vet
let na vse stran ska us tvar jal ka Eva Za jec. Sre
ča nja v Ma li šo li ri sa nja po te ka jo vsa ko sre do 
ob 17. uri v pro sto rih Vrt ca Ke kec Gro sup lje.

LITERATI SENIORJI SO SE PONOVNO 
SREČALI
Kul tur no druš tvo Šen tviš ki slavč ki je zgo daj 
je se ni v svo jih pro sto rih v Šen tvi du pri Stič ni 
go sti lo 12. ob moč no sre ča nje li te ra tov se nior
jev. Go sto ljub ni spre jem je pri ča ral mla di vio
li nist Gaš per Ka ste lic. Na sre ča nju je so de lo
va lo enajst li te ra tinj in li te ra tov treh ob čin, ki 
so vsi pre bra li od lom ke iz svo jih le toš njih del. 
Šte vil ni pris pev ki so bi li pos ve če ni te ma ti ki 
goz da in od sli ko va li na slov no ide jo sre ča nja 
pov ze to po pe smi To ma ža Pen go va  Rad bi 

ve del ka ko dre vo lju bi. Stro kov ni sprem lje va
lec Go ran Glu vi ć je po zor no pre bral vsa pris
pe la de la ter li te ra te us me ril v nji ho vih pri
hod njih de lo va njih. Iz po sta vil je, da je vred no
te nje li te rar nih del zah te ven in po go sto sub
jek ti ven po sto pek. V po go vo ru pa je pred sta
vil tu di svo je naj no vej še de lo, Pri moj stru na 
ča ju, ki je is kriv pri roč nik za li te rar no us tvar
ja nje. Pri roč nik je iz šel pri JSKD RS. Iz Ob či ne 
Do bre po lje sta na sre ča nju na sto pi li Ma ri ja 
Mo ho rič in Ga bri je la Škan telj.
Sli ka Ma ri ja Mo ho rič 
 
SLOVENSKA PESEM IN BESEDA 
POVEZUJETA SLOVENCE DOMA IN NA 
HRVAŠKEM 
Hr vaš ki pre vod Koz lov ske sod be v Viš nji Go ri 
 v pre vo du dr. Đurđe Str so gla vec in z ilu stra
ci ja mi sli kar ke Dar je Lob ni kar Lo vak  je do ži
vel že dru go pred sta vi tev v tu ji ni. Po fe bruar
ski raz sta vi v Slo ven skem do mu v Za gre bu 
smo po nov no pred sta vi li Jur či če vo hu mo re
sko in od pr li raz sta vo ilu stra cij sre di sep tem
bra v pre le pi mest ni knjiž ni ci Ju ri ja Šiž go ri ća 
v cen tru Ši be ni ka. Raz sta vo smo od pr li v 
so de lo va nju s slo ven skim kul tur nim druš
tvom dr. Fran ce ta Pre šer na iz Ši be ni ka ter 
žen skim pev skim zbo rom Pre šer nov ke, ki že 
ne kaj let na sto pa jo na Ta bo ru slo ven skih pev
skih zbo rov v Šen tvi du pri Stič ni. Ob tej pri lož
no sti je pred sed nik Ta bo ra, Jer nej Lam pret, 
pev kam za dol go let no udej sto va nje na 
po droč ju lju bi telj ske vo kal ne glas be po de lil 
Gal lu so va priz na nja. Pred sed nik ivanš ke tu ri
stič ne zve ze, Pa vel Groz nik, pa je pred sta vil 
me sto Viš njo Go ro ter ivanš ko ob či no ter vse 
pri sot ne po va bil na obisk v Jur či če ve kra je. 
Pred stav ni ki Ta bo ra in ivanš ke tu ri stič ne zve
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ze so bi li go sto ljub no spre je ti s stra ni Slo ven
cev, ki že ze lo dol go ži vi jo v Ši be ni ku. 

V TRUBARJEVI HIŠI NASTOPILI TUDI 
LITERATI IVANŠKE IZPOSTAVE
Sre di sep tem bra so se v Tru bar je vi hi ši v Ljub
lja ni zbra li sta rej ši av tor ji li te rar nih be se dil, ki 
pri ha ja jo iz Osred nje Slo ve ni je. Uvo do ma sta 
jih poz dra vi li koor di na tor ka ljub ljan ske iz po
sta ve JSKD, An dre ja Re par, in re pub liš ka stro
kov na sve to val ka za li te rar no de jav nost, Dra
gi ca Bresk var. Pre den se so li te ra ti pre pu sti li 
po go vo ru z le toš njo stro kov no se lek to ri co, 
Ga brie lo Bab nik, jih je sko zi pe sem in be se di
la zna nih slo ven skih pe sni kov po pe ljal šar
mant ni La do Le sko var. Po zval jih je k us tvar
ja nju, pred vsem pa za že lel vsem, da bi tu di 
nji ho va li te ra tu ra ne koč do ži ve la ug las bi tev in 
mor da iz va ja nje na glas be nih odrih, tu di v 
nje go vi in te pre ta ci ji. Iz na še iz po sta ve sta se 
na sre ča nju pred sta vi li Da rin ka Vi dic iz Šen
tvi da pri Stič ni in Maj da Sen čar iz Gro sup lja. 
Svo ja de la pa so pri ja vi li tu di Ni ki ta Xe ver in 
Stan ka Ah lin.

PAJČEVINA POTEZ FERDA VESELA 
VZPODBUDILA ŠTEVILNE LIKOVNIKE
Sep tem ber ski čas je Kul tur no druš tvo li kov ni
kov Fer da Ve se la pos ve ti lo praz no va nju 150
let ni ce rojs tva ve li ke ga sli kar ja. V ta na men 
so bi li li kov ni ki treh ob čin po vab lje ni k us tvar
ja nju na te mo Paj če vi na po tez Fer da Ve se la  
“no be na svi la ni ta ko fi na”. Z raz pi som smo 
se že le li prib li ža ti dve ma vi di ko ma Ve se lo ve
ga us tvar ja nja, in si cer: obu ja nju nje go vih 
mo ti vov ter in ter pre ti ra nju na či na nje go ve ga 

us tvar ja nja. Pe stri li kov ni izra zi, ki so na sta li 
na raz pis so ta ko na og led do kon ca sep tem
bra v Do mu kul tu re v Šen tvi du pri Stič ni. Na 
ot vo ri tvi raz sta ve Paj če vi na po tez Fer da Ve se
la je so de lo val Moš ki pev ski zbor Vi do vo Šen
tvid pri Stič ni z zbo ro vod jem Ur ba nom To zo
nom. Li kov na kri ti čar ka Ma ruš ka Mar kov čič 
je poh va li la vse li kov ne izra ze na raz sta vi in 
pou da ri la po men raz no li kih pri sto pov k raz pi
sa ni te ma ti ki. V sprem nem be se di lu ka ta lo ga 
je iz po sta vi la po sa mez ne av tor ske pre sež ke. 
Us ta no vi telj druš tva in nje gov dol go let ni pred
sed nik To ne Drab, je na krat ko ori sal druš tve
no zgo do vi no in se da nja pred sed ni ca Mil ka 
Gru den je pred sta vi la da naš nje de lo va nje 
li kov ni kov. Do go dek se je za klju čil s po de li tvi
jo priz nanj vsem so de lu jo čim us tvar jal cem. 
Na raz sta vi je s svo jim pre kra snim de lom, Na 
kon cu hod ni ka, so de lo va la tu di Me ta Meh le.

TEKST V PODOBI SKUPAJ Z LJUBLJANSKO 
IZPOSTAVO
V za čet ku je sen ske se zo ne so se v ljub ljan ski 
ga le ri ji Dru ži na pred sta vi li li kov ni ki ivanš ke in 
ljub ljan ske ob moč ne iz po sta ve. Raz sta va 
Tekst v po do bi je pred sta vi tev li kov nih del, ki 
so pris pe la na dr žav ni raz pis z is toi men skim 
na slo vom. Hkra ti pa je ob moč na raz sta va 
se lek cij ska in le iz bra ni us tvar jal ci bo do ime li 
pri lož nost po ka za ti svo ja de la na re gij ski raz
sta vi na Vrh ni ki. Stro kov ni sprem lje va lec 
To dor če Ata na sov je v uvod nem de lu raz vil 
os nov no ide jo raz pi sa, ob za ključ ku pa se je 
ob li kov nih de lih po go vo ril z us tvar jal ci, 
ko men ti ral in us me ril nji ho vo na dalj nje li kov
no de lo va nje. Ob moč na raz sta va ima več 

funk cij in je po leg pred sta vi tve us tvar jal cev 
tu di di dak tič na pri lož nost, ki omo go či kva li
tet nej ša pri hod nja de lo va nja li kov ni kov. Iz 
ivanš ke iz po sta ve je raz sta va lja lo 22 li kov ni
kov, iz bra ne li kov ni ce za re gij sko raz sta vo pa 
so Me ta Meh le, Ju di ta Raj nar, Zo ra Tri lar in 
Re na ta Be de ne.
Če sti ta mo vsem iz bra nim!

ANA PORENTA NA SREČANJU 
VZPODBUDILA MLADE LITERATE
V sre di ni ok to bra je v ivanš ki knjiž ni ci po te ka
lo sre ča nje mla dih li te ra tov, na ka te re ga se je 
pri ja vi lo osem pe sni kov, ki de lu je jo na po droč
ju treh ob čin. So de lu jo če sta pri jaz no na go vo
ri li vod ja ivanš ke knjiž ni ce Kse ni ja Med ved in 
Ro ža Kek, di rek to ri ca Mest ne knjiž ni ce Gro
sup lje. Na sre ča nju so li te ra ti pre bra li svo jo 
poe zi jo. Mla di so in ter pre ti ra li Pre šer no ve 
pe smi in us tvar ja li na te ma ti ko goz da. Mag. 
Ana Po ren ta je vsa ke mu po sa mez ni ku sve to
va la na pod la gi zna čil no sti nje go ve ga us tvar
ja nja. Sku paj so se po go vo ri li o prob le mih 
pi sa nja ter o te me ljih pe sne nja. Kon kret ni 
na pot ki ti stim, ki so na za čet ku svo jih li te rar
nih de lo vanj, po ma ga jo pri pre ma go va nju 
pr vih ovir li te rar ne ga izra ža nja. Že uve ljav lje
nim li te ra tom pa nas ve ti omo go či jo kva li tet
nej še pi sa nje. Na sre ča nju sta na sto pi li tu di 
dve že priz na ni in iz ku še ni pe sni ci iz Do bre
po lja, Sa ša Str nad in Ja smi na Str nad.
Si mo na Zor ko

JSKD OI Ivanč na Go ri ca

www.kultura-ustvarjanje.si
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Videm 34a l tel.: 01/786 71 40  l sikvidem@gro.sik.si

V prostore knjižnice Vas vabimo v:                                                                                                        
ponedeljek in sredo od 12.30 do 19. ure                                                                                                                                    
torek in četrtek od 9. do 14. ure
petek od 12.30 do 20. ure

Iz naše knjižnice

Jasmina Mersel

Knjiž ni ca že dol go ča sa ni sa mo pro
so tor, ki hra ni in po sre du je gra di vo 
vseh vrst in ob lik, nu di do stop do 
elek tron skih baz in za go tav lja ažur
nost ter stro kov nost po dat kov in 
in for ma cij. Knjiž ni ca vse bolj po sta ja 
tu di pro stor za dru že nje in pre živ lja
nje pro ste ga ča sa, ter kul tur no sre diš
če. Tu di v kra jev ni knjiž ni ci ta ko pri
re ja mo li te rar ne ve če re, po to pi sna in 
stro kov na pre da va nja, knjiž ne ča jan
ke, raz sta ve, de lav ni ce in dru ge pri re
di tve za otro ke, mla di no in odra sle. 
Za ve da mo pa se tu di po mem bno sti 
so de lov nja z lo kal ni mi in sti tu ci ja mi 
in druš tvi. Ta ko med dru gi mi pri prav
lja mo bib lio pe da goš ke ure v knjiž ni ci 
za učen ce in sku pi ne otrok iz vrt ca. 
Ob Ted nu otro ka, ki se vsa ko le to obe
le žu je pr vi te den v ok to bru, pa smo s 
prav lji co obi ska li otro ke v vrt cu. 
Te den otro ka je bil to krat pos ve čen 
knji gi, te mat ski slo gan pa se je gla sil 
Poj di va s knji go v svet. 

V pre te klem me se cu smo se po da
li tu di na potepanjepoDivjemzaho
du ZDA. V be se di in sli ki nam ga je 
prib li žal ŠtefanRehar na po to pi snem 
pre dav nju, ki ga je knjiž ni ca pri pra vi
la v so de lo va nju s Sek ci jo Raz gle di, 
Druš tva Ko ma 750. Ve čer je z zvo ki 
glas be obar va la vokalna skupina
Mavrica.

V knjiž ni ci se je od vi jal tu di pro jetk 
Simbioz@  mladi učimo starejše
računalništva. Sim bioz @ epi sme na 
Slo ve ni ja je pr vi vse slo ven ski pro sto
volj ski pro jekt, ki je po ve zal dve ge ne
ra ci ji z na me nom dvig ni ti ra ču nal niš
ko pi sme nost sta rej ših. V ted nu, od 
17. do 21. ok to bra 2011, so ta ko pro
sto volj ci pred stav ni ke ge ne ra ci je svo
jih ded kov in ba bic nav du ši li za ra bo 
ra ču nal ni ka. Tu di AnaKaplan,Nata
lijaFinkinJuditaBoštjančič so ne kaj 
svo je ga pro ste ga ča sa na me ni le pro
sto voljs tvu in vsem ude le žen cem 
te ča ja iz na še ga kra ja pred sta vi le 
os no ve ra ču nal niš tva. u 

Pojdivasknjigov svet! Dogodki v me se cu no vem bru:
 

Med dru gi mi vas va bi mo na li te rar ni ve čer, kjer 
bo osred nja te ma po go vor o knji gi Ala mut, 
slo ven ske ga pi sa te lja Vla di mir ja Bar to la. S šte
vil ni mi teo ro ri stič ni mi na pa di, še po se bej 11. 
sep tem bra 2001, je po pu lar nost knji ge v Slo ve
ni ji in v sve tu moč no na ra sla. Po go vor o knji gi, 
ki bo po te kal v sre do, 16. no vem bra ob 19. uri, 
bo vo di la li te rar na kom pa ra ti vist ka Ja sna 
Ga brov šek. 

V Bral nem klu bu Do bre volj ci pa to krat be re
mo knji go av tor ja R. Kluu na z na slo vom Pri de 
žen ska k zdrav ni ku. O vti stih in še čem bo mo 
kle pe ta li v sre do, 2. no vem bra ob 19. uri. 

Dra gi otro ci, pa se ve da ni kar ne po za bi te na 
prav ljič ne uri ce, ki so v pro sto rih knjiž ni ce 
vsak pe tek ob 17. uri.
 
Kma lu pa bo mo obe le že va li tu di Dan slo ven-
skih splo šnih knjiž nic. Ob tej pri lož no sti knjiž
ni ce pri pra vi jo raz lič ne pri re di tve s ka te ri mi 
pred stav lja jo svo jo de jav nost. Po se ben pro jetk 
pri prav lja mo tu di v kra jev ni knjiž ni ci Do bre po
lje, ko bo mo is ka li naj sta rej šo knji go v na šem 
kra ju. Več o tem v na sled njem pris pev ku. Le po 
vab lje ni v knjiž ni co.

Šte fan Re har in po to pi sno pre da va nje Div ji za hod ZDA Pro jekt Sim bio z@ – mla di uči mo sta rej še ra ču nal niš tva

DOPOLNITEV ČLANKA 

V prejšnji številki Našega kraja se je direktorica Zavoda Prizma Ponikve, Katja Vipotnik,  zahvalila dijakom in študentom, ki so s svojim 
delom v zavodu pokazali izreden čut do sočloveka, iskrenost in toplino. Imenovanih je bilo kar nekaj fantov in deklet, ki so bili nasme
jani kljub včasih težkim situacijam, potrpežljivi in ustrežljivi. Direktorica bi se rada zahvalila še naslednjim dekletom: Edisi Brkič, Evi 
Remžgar in Hedviki Mihelčič.
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Mestna knjižnica Grosuplje                                                                                    
Sekcija Razgledi                                 

Enota Dobrepolje                                                                                                     
Društva KOMA 750

Vabita na 

pogovor o knjigi 

»ALAMUT«
slovenskega pisatelja 

Vladimirja Bartola.

Roman je v zadnjih letih, ko je 
pozornost sveta usmerjena v 
muslimanski svet in fenomen 

terorizma, še posebej aktualen, čeprav 
je knjiga prvič izšla že leta 1938. 

Vsebina romana govori o perzijski 
trdnjavi 11. stoletja, imenovani Alamut, 

kjer voditelj verske sekte zbira 
bojevnike za vojno proti perzijskemu 

cesarstvu. Veliko močnejšemu 
sovražniku se postavi po robu z 

majhno skupino privzgojenih 
privržencev fedaijev, ki jim v zameno 
za njihovo zvestobo ponudi več, kot 
so navadni smrtniki kadarkoli mogli 

okusiti. V zahtevnem urjenju pa 
morajo bojevniki za izpolnitev ukazov 

žrtvovati vse, tudi lastno življenje. 

Pogovor bo vodila literarna 
komparativistka Jasna Gabrovšek.

Pridružite se nam  
v sredo, 16. novembra, 

ob 19. uri, v prostorih
 krajevne knjižnice Dobrepolje.

Lepo vabljeni! 

An dre ja Škulj

Te den otro ka, ki smo ga le tos obe le že
va li od 3. do 9. ok to bra 2011, je po te kal 
pod ge slom »Poj di va s knji go v svet« in 
je bil pos ve čen 50. let ni ci bral ne znač
ke.

Tu di v vrt cu Rin ga ra ja smo pri pra vi
li pe stro vse bi no naj raz lič nej ših de jav
no sti v zna me nju opo zar ja nja na po men 
bra nja in kva li tet ne ga pre živ lja nja pro
ste ga ča sa z do bro pri ja te lji co – knji go. 
Otro ci so pre ko igre raz vi ja li in spoz na
va li po zi ti ven, od go vo ren ter spošt ljiv 
od nos do knjig ter ob njih do živ lja li 
ve se lje, ugod je in za ba vo, spoz na va li so 
sim bo le pi sne ga je zi ka in se po leg te ga 
ne za ved no uči li. Sku paj z otro ki smo 
pri pra vi li tu di po pol dan sko sre ča nje s 
star ši, kjer smo se po da li v ču do vit prav
ljič ni svet s knjiž ni čar ko Ja smi no Mer sel 
in se po ve se li li ob us tvar jal nih de lav ni
cah.

Ob knjigi v vrtcu Ringaraja
»KNJIGA ZBLIŽUJE«
Branjejeizrednozahtevenproces,sajzah
teva določeno zrelost predvsem naših
spoznavnihinčustvenihfunkcij.Pomeni
spoznavanje besed, vsebine in skritih
pomenov življenja. Nikoli ni vprašanje,
alisebootroknaučilbrati,temveč,alibo
otrokbranjevzljubilingasprejelkotdel
svojega življenjskega napredka. Torej je
pomembno,nakakšennačingapribliža
mootroku.Zelomalootroksenavdušiza
branje iz svoje notranje potrebe, za vse
drugopamoramoposkrbetiodrasli.

Branje otroku poglablja čustvene vezi
med otroki in odraslimi, ki jim berejo.
Glasnobranjejedejanjeljubezni:pomeni
vzetisičaszanekoga,kigaimamoradi,
inhkratipomeni,dadelimoznjimlepo
toliterature,znanje…Pomembnojetudi
pripovedovanje, pogovor o prebranem,
vključevanje lastnihizkušenjoz.primer
janje z njimi, pomembno je opazovanje
ilustracijv slikanicah…invsenežnosti,
kisijihmedtemizkazujejootrociinnji
hovistarši.

Pomembnoje,daotrokuberemovseod
ranegaotroštvainmunudimoraznovrst
nabralnagradiva,igralneknjigeinslika
nice, poučne knjige, otroške revije idr.
Otrok spoznava in doživlja, da je branje
prijetnoinkoristno,nudiužitekinodgo
vorenarazličnavprašanja.

Starši,zotrokomobiskujteknjižnicoin
mu vsaj občasno kupite kako knjigo oz.
mujopodarite.Pomembnojetudito,da
starši sami berete; za otroka ni boljšega
zgleda,kotstamamainoče,patudidru
gi družinski člani, ki berejo; s tem otrok
doživljabranjekotživljenjskonujnostin
vrednoto.u
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Du ši ca Ho če var in Ma ri ja Žni dar šič, 
TD Do bre po lje

Van dra nje se je pri če lo že v to rek, 4. ok to
bra 2011, ko so otro ci iz vrt ca Rin ga ra ja 
van dra li po spre ha jal nih po teh rač ke 
Krat ko tač ke, zajč ka Dol gouh ca in ko njič
ka Ko pit ljač ka. Na Do bre polj sko pot, dol
go 9 km, so se od pra vi li tu di učen ci pr ve 
tria de in uči te lji ce, sku paj z gos po dom 
Aloj zi jem Nu či čem. Vsi po hod ni ki so v 
le pem je sen skem do pold ne vu po gum no 
pre ho di li iz bra ne po ti in se sre ča li z za ni
mi vost mi na še do li ne. 12. ok to bra pa so 
do bre polj sko van dra nje po dalj ši po ti (14 
km)za klju či li učen ci dru ge in tret je tria de 
z vod ni kom g. Aloj zi jem Nu či čem. Skup
no je Do bre polj sko pot opra vi lo 280 otrok 
in učen cev.

V so bo to, 8. ok to bra, so se na osred
njem pri zo riš ču kljub hlad ne mu ju tru 
zbra li po hod ni ki in te ka či iz raz nih kra jev. 
Po leg lan sko let nih smo le tos ot vo ri li no vo 
po hod no pot, in si cer Rim sko pot Jer ne
ja Peč ni ka. Po hod ni ki so se pri jav lja li na 

raz lič ne po ti, vključ no s spre ha jal ni mi 
pot mi. Ude lež ba je bi la ve li ka, saj šte vi lo 
pri jav pre se ga šte vil ko 300. Po to plem 
ča ju, poz dra vu g. žu pa na Ja ne za Pa vli na 
in na vo di lih so se po hod ni ki sku paj z 
vod ni ki od pra vi li na že le ne po ti. 

Za če li so po hod ni ki Rim ske ce ste Jer
ne ja Peč ni ka, ki so se z av to bu som od pe
lja li do Ma lih Lašč. Prib liž no 30 po hod
ni kov je vo dil g. Edi Zgonc, ki je tu di 
idej ni in vse bin ski vod ja te po ti. Ob za ni
mi vi raz la gi so po hod ni ki spoz na va li zgo
do vi no na ših kra jev, ki je za pi sa na na 
in for ma cij skih tab lah vsa ke ga milj ni ka in 
ste bra. V Po nik vah pri DVZ Priz ma so 
po hod ni ke spre je li čla ni fol klor ne sku pi
ne, dru ži na Bu ko vec, di rek to ri ca za vo da 
Priz ma ga. Kat ja Vi pot nik in vaš ča ni Po ni
kev. Pri pra vi li so jim do bro doš li co in se 
jim pri dru ži li na van dra nje sko zi Po nik ve. 
Ob ste bru na Ja ko po vem gri ču je po hod
ni ke pri jet no pre se ne til in po go stil g. Ju lij 
Brod nik. Po hod ni ki so pot na da lje va li 
sko zi Pred stru ge. Na sled nje pre se ne če nje 
je sle di lo v va si Ce sta, kjer so se sre ča li 

po hod ni ki Rim ske ce ste Jer ne ja Peč ni ka 
in Do bre polj ske po ti. Pri ča ka le so jih 
Rim ljan ke (učen ke Sred nje šo le Jo si pa 
Jur či ča iz Ivanč ne go ri ce) z rim skim kru
hom, vi nom in pe ci vom, ki so ga spe kle 
s po moč jo ge. Na de Lun der in Ane Go dec. 
G. Ma rin ka Žni dar šič je po hod ni ke pre
se ne ti la s piš ko ti iz do ma če pe či ce, pri 
do ma či ji Go dec pa sta ga. Stan ka Go dec 
in ga. Ma ri ja Peč jak po hod ni kom po nu
di li di še čo ka vi co. Ta ko okrep lje ni so 
po hod ni ki so na da lje va li pot mi mo cerk
ve sv. An to na do raz pot ja lo kal nih rim
skih cest pri Fur la nu, kjer jih je pri jet no 
pre se ne ti la Er na Ferk. Za tem so se sko zi 
Zden sko vas in Ma lo vas do bre vo lje vr ni
li na cilj, obo ga te ni z no vi mi spoz na nji in 
pri jet ni mi vti si s po ti, ki jo ime nu je mo 
tu di pot zdrav ja in pri ja teljs tva, ker na 
vsa kem ko ra ku iz ža re va tu di obi li co vred
not, ki so nuj ne za živ lje nje.

Po Do bre polj ski po ti, kraj ši in dalj ši, 
so se po da li po hod ni ki z vod ni kom g. 
Aloj zi jem Nu či čem. Van dra li so mi mo OŠ 
Do bre po lje, sko zi Pod go ri co, kjer jih je 

2. Dobrepoljsko vandranje
TD Dobrepolje je v sodelovanju z občino Dobrepolje, PD Dobrepolje, ŠD Dobrepolje, DPŽ Dobrepolje  –Struge, DU Dobrepolje, 
Društvom Gobarjev Štorovke in Dramsko skupino Scena organiziralo v soboto, 8. oktobra drugo Dobrepoljsko vandranje.
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pri ča kal g. Jo že Hren z do ma čim žga
njem, mi mo Kla vso ve do ma či je sko zi 
Bru ha njo vas do rojst ne hi še bra tov Kralj 
v va si Za go ri ca. Tu jim je g. Ma rič ka pred
sta vi la zna čil no sti va si, še ge in na va de ter 
zgod be g. Anč ke La zar. Ome ni la je Za go
riš ke fan te in dru ži no Er čulj, ki ohra nja jo 
ljud sko pe sem v prist nem Do bre polj
skem na reč ju. V ga sil skem do mu so si 
po hod ni ki og le da li raz sta vo Kra lje vih del 
in se po slad ka li z do ma čim pe ci vom, 
mo štom in ča jem, ki so ga pri pra vi le gos
po di nje iz va si Za go ri ca, po stre gli pa so 
Me li ta in Edi Le nar čič, An dre ja Lev stek 
in Dra gi ca Vo lek. Er ču lje vi so po stre gli 
po hod ni ke spre ha jal ne po ti Ko njič ka 
Ko pit ljač ka , ka te re je vo di la vod ni ca 
Ju di ta Bošt jan čič. Ti so odš li na zaj na 
Vi dem, os ta le po hod ni ke pa je pot vo di
la sko zi Ma lo vas v Zden sko vas, do Li po
ve ga ga ja na Zden ski re bri. Dru ži na Zr nec 
je po hod ni kom po nu di la li pov čaj iz li po
ve ga ga ja, DPŽ pa so po hod ni ke po go sti
le z do ma či mi do bro ta mi. G. Ivan Gran
do vec je po hod ni ke po pe ljal sko zi zgo do
vi no teh kra jev in cerk ve sv. An to na Pa do
van ske ga. Pot so na da lje va li sko zi vas 
Ce sto, kjer so se sre ča li s po hod ni ki Rim
ske ce ste Jer ne ja Peč ni ka. Po hod ni ki kraj
še po ti so odš li na cilj, po hod ni ki dalj še 

po ti pa so na da lje va li sko zi Pred stru ge, 
po Vi dem skem hri bu v Pod peč. Tam so ji 
pri ča ka li g. Mi lan Aha čev čič, g. Frenk 
Mo har z dru ži no in g. Pe ter Ja ko pič. 
Po skr be li so za pe čen krom pir v žer ja vi ci 
in svež ja bolč ni sok. Do ci lja je bil le še 
ki lo me ter po ti in vsi so se vr ni li na sme
ja ni in ve se li.

No vost le toš nje ga van dra nja je bil 
Do bre polj ski tek (12, 5 km), ki se ga je 
ude le ži lo več kot tri de set te ka čev. Po 
te me lji tem ogre va nju so štar ta li in se pr vi 
vr ni li na cilj. Najm laj ši te kač je bil os nov
no šo lec in je us pe šno pre te kel Do bre
polj sko pot. Med te kom so ime li dve 
okrep če val ni toč ki, v Bru ha nji va si in v 
Pod pe či.

Zad nji so se po da li na van dra nje naj
sta rej ši, in si cer os kr bo van ci do ma Sv. 
Te re zi je z vod ni ca ma g. Du ši co Ho če var, 
g. An gel co Ju vanc ter z učen ka mi, ki so 
av to ri ce pro jekt ne na lo ge Spre ha jal ne 
po ti: Kri sti no Gran do vec, Za lo Er čulj, Ju li
jo Ilič in Taj do Klinc. Kljub mra zu so se 
ne ka te ri z vo zič ki, dru gi pa peš po da li na 
pot rač ke Krat ko tač ke. Cilj po ti je bil ob 
Sta ri lu ži, kjer so se po slad ka li z me de
nja ki in sku paj za pe li.

Vsak po hod nik je pre jel da ri lo za pre
ho je no pot Do bre polj ske ga van dra nja in 

zgi ban ko, ki jo je ob li ko va la Alen ka Jer šin. 
Na ci lju so za je da čo in pi ja čo po skr be li 
čla ni GD Što rov ke, Druš tvo upo ko jen cev 
Do bre po lje in čla ni ce DPŽ Do bre po lje – 
Stru ge. Za to pel na pi tek je po skr be lo 
oseb je za vo da Sv. Te re zi je z di rek to ri co 
Klav di jo Mo ži na. V kul tur nem pro gra mu 
je dram ska sku pi na Sce na na sme ja la 
po hod ni ke s ske či, za zvo ke in pe sem sta 
po skr be la har mo ni kar ja Kle men Ba bič in 
To maž Ku plenk, Ja smi na Mer sel in Jo že 
Ba bič pa sta spret no in us kla je no po ve
zo va la do ga ja nje, po sre do va la vse in for
ma ci je, za ni mi vo sti in ak tual no sti te ga 
dne. Za brez hib no oz vo če nje sta po skr
be la Kle men Te gel in Da vid Gač nik.

Po hod ni ki so ime li mož nost og le da 
spo min ske so be Fra na Ja kli ča in li kov nih 
del To ne ta Kra lja v OŠ Do bre po lje. Z 
bo gas tvom kul tur ne de diš či ne na še ob či
ne sta jih sez na ni la ga Mar ta Šu štar in g. 
Ivan Gran do vec.

Čla ni PD Pla ni ka Ma ri bor so PD 
Do bre po lje po da ri li sli ko pa no ra me 
Ma ri bo ra s pos ve ti lom.

Za var nost po hod ni kov so skr be li čla
ni ZŠAM Gro sup lje To ni  Vid mar, Ja ni 
Štru belj in Jo že Mo har, ga sil ci  PGD 
Zden ska vas in PGD Vi dem Aleš Str nad, 
Kle men Oma hen, Ti ne Ja kič, za pre voz 
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mo re bit nih poš ko do va nih na po ho du in 
te ku je skr bel Špo rar An drej z ga sil skim 
kom bi jem in To ne Ste kla sa s kom bi jem 
O.Š. Do bre po lje,  v ZD Vi dem je bil v pri
prav lje no sti dr. Zdrav ko Ma rič s svo jo 
eki po. Vse sku paj pa je vo dil Cen ter za 
ob veš ča nje Do bre po lje.

Pri po sta vi tvi rim ske ce ste Jer ne ja Peč ni
ka so nam z do vo lje njem in so glas jem 
po ma ga li na sled nji last ni ki par cel:
• Rok Tro tov šek
• Na ta ša Kre se
• Jo že, Stan ko Lev stek
• Mi ro slav Ho če var
• Ma ri ja, Dam ja na Pa vlin Mla kar
• Ma ri ja, Mi ro slav Ada mič
• An ton Pu gelj
• Bra ne Mu sta var
• Jo ži ca, Mar jan Per haj
• Aloj zij Le nar čič
• An ton Pe ter lin
• Ja nez Er čulj
• To ne No se
• Franc Mi klič
• Franc Štih
• Sta ni slav Go dec
• Aleš Zr nec
• Ja nez No vak
• Al bin Vi drih

Pri po sta vi tvi ste brov so nam po ma ga li:

• Frenk Ju vanc
• Bo jan Zgonc
• Ma tevž Bu ko vec
• Ju lij Brod nik
• Da vo rin Ba bič
• Slav ko Hro vat
• Aleš Zr nec
• Ma ti ja Go dec 
• To ni Gran do vec  
• Gre gor Mo har  ŠD Ce sta
• To ni Zu pan čič   ŠD Ce sta
• Aleš Te gel      ŠD Pred stru ge 
• Kle men Te gel   ŠD Pred stru ge
• Krist jan Te gel   ŠD Pred stru ge
• Ma tej Sa mec   ŠD Pred stru ge
• Gre gor Mla kar  ŠD Pred stru ge
• Jo že Kra šo vec
• Gre gor Kra šo vec
• Alen ka Pe terc in La do 
• Ni ka in Sa ra Žgaj nar
• Pa tri ci ja Bošt jan čič
• Di ja ki nje Sred nje šo le Jo si pa Jur či ča 

Ivanč na Go ri ca
• Za vod za goz do ve Slo ve ni je Ob moč na 

eno ta Ko čev je
• g.Bra ne In ti har
• g.Pa vel Ma jer le
• Mre ža d.n.o. Po nik ve

Is kre na hva la za po moč. 

Za so de lo va nje na pri re di tve nem pro
sto ru se zah va lju je mo vsem, ki ste s svo
jo po nud bo po pe stri li do ga ja nje na trž
ni ci in po skr be li za pri je ten utrip, prav 
ta ko se zah va lju je mo vsem, ki ste na 
ka kr šen ko li na čin po ma ga li pri or ga ni
za ci ji Do bre polj ske ga van dra nja.

Do na tor ji pri re di tve: 
• Ob či na Do bre po lje
• R – UNIGARD, va ro va nje, d.o.o. Gro

sup lje
• Ti skar na Ka pu šin
• Fu ži nar d.o.o. Aj dovš či na

So de lo va ti, po me ni de lo va ti.

Pri na šem pro jek tu smo bi li po ve za ni 
čla ni Tu ri stič ne ga druš tva sku paj s čla ni 
Pla nin ske ga druš tva, Šport ne ga druš tva, 
Druš tva upo ko jen cev, Go bar ske ga druš
tva Što rov ke, s čla ni ca mi Druš tva po de
žel skih že na Do bre po lje – Stru ge, z Dram
sko sku pi no Sce na in Ob čin sko upra vo 
Do bre po lje.

Vsi smo se za ve da li na sled nje ga: 
»POT MORAMO LE ZAČETI, POTEM 

TEČE SAMA, KER NAS IMA KAM VODI
TI.«

Ali kot so re kli sta ri Rim lja ni: VENI, 
VIDI, VICI! u
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Uroš Gač nik, po velj nik GZ Do bre po lje

Ta ko je v Gro sup lju 1. ok to bra po te ka lo 
ob čin sko tek mo va nje. Že vr sto let na ša 
Ga sil ska zve za zgled no so de lu je s so sed
njo GZ Gro sup lje, kjer se po ve zu je mo, 
do pol nju je mo ter sku paj pri prav lja mo 
eki pe, ki se uvrš ča jo v sam dr žav ni vrh. 
Vsa ko le to sem jim za to hva le žen in se 
jim tu di se daj za vse prav le po zah va lju
jem. Za ve dam se, da je pre ma go va nje 
ob čin skih mej nuj no po treb no na vseh 
po droč jih. To nam ga sil cem že vr sto let 
od lič no us pe va.

 Skup no je bi lo na tem tek mo va nju 
ude le že nih 97 enot od te ga kar 30 enot 
iz na še GZ Do bre po lje. Skup no sko raj 
1.000 lju di. Ve sel sem, da se šte vi lo ekip 
vsa ko le to po ve ču je. Če se bo ten den ca v 
na sled njih le tih ta ko na da lje va la pri ča ku
jem, da bo mo kma lu pre sto pi li ma gič no 
me jo 100 enot/tek mo va nje.

Ob čin sko tek mo va nje smo pri če li z 
mla din skim, pio nir skim de lom, v po pol
dan skem ča su pa so se po me ri le član ske 
eno te. Son ce je pri jet no si ja lo ter nam s 
tem še do dat no vli va lo mo ti va ci je za 
no ve do sež ke  pre sež ke. Uvr sti tev po 
me stih si lah ko og le da te v spod njih ta be
lah. 

S svo jo pri sot nost jo nas je po ča stil in 
raz ve se lil tu di naš žu pan Ja nez Pau lin, ki 
je s svo jo pri sot nost jo zno va do ka zal, da 
smo ga sil ci po mem ben člen v she mi zaš
či te in re še va nja. Po nov no je pov da ril, da 
se lah ko ved no za ne se na ga sil ce in na nje 
ved no ra ču na, kar je za nas ne ke vr ste 
bre me smo pa hkra ti tu di ze lo po no sni 

Gasilskatekmovanja!

Jesen je čas, ko člani gasilskih društev še bolj zavzeto delujemo in se udejstvujemo raznih tekmovanj. V sklopu meseca 
oktobra, meseca požarne varnosti, sta potekali dve tekmovanji: Občinsko gasilsko tekmovanje in Regijsko gasilsko 
tekmovanje, obe v Grosuplju.

na to, da tvo ri mo po mem ben člen v 
mo zai ku skup ne ga živ lje nja. Žu pan je 
vsem eno tam če sti tal za do se že ne re zul
ta te in bil upra vi če no po no sen na vse, ki 
so se iz jem no odre za li.

Prav ta ko je GZ Gro sup lje le toš nje le to 
go sti la re gij sko tek mo va nje. Res je, da je 
bi lo to sa mo te den ka sne je, ven dar ni bi lo 
o sonč ku ne du ha ne slu ha. Dan pred tem 
je sneg že po be lil tek mo val ne pro ge, ta ko 
da so bi li or ga ni za tor ji že kar ma lo 
za skrb lje ni. Bi lo je res mrz lo ju tro, ven dar 
to ni zmo ti lo vseh tek mo vanj želj nih mla
dih in ma lo sta rej ših, ki so se pri pe lja li iz 
GZ Do bre po lje, GZ Gro sup lje, GZ Rib ni
ca, GZ Ko čev je, GZ Ivanč na Go ri ca in GZ 
Loš ki po tok.

Pri če lo se je tek mo va nje, ki je te kom 
dne va da lo konč ni raz po red, ki je va ri ral 
gle de na us pe šnost oprav lje nih vaj. Zma
go val ce so pri ča ka li po ka li in priz na nja 
ter vstop ni ca za dr žav no tek mo va nje.

Tek mo val na sre ča je bi la pri sot na tu di 
pri nas, saj so kar dve eno ti iz PGD Zden
ska vas po se gli po pr vih me stih ter s tem 
pri do bi li mož nost uvr sti tve na dr žav no 
tek mo va nje.

Ti dve eno ti sta: Pio nir ke  PGD Zden
ska vas 2. me sto, ter Mla din ci PGD 

Zden ska vas 1. me sto.
Is kre ne če stit ke obe ma, prav ta ko pa 

če stit ke vsem, ki ste se ude le ži li re gij ske
ga tek mo va nja in tam do stoj no in po no
sno za sto pa li bar ve na še GZ in ob či ne 
Do bre po lje.

Kar ne kaj ur je bi lo po treb nih, da so 
se va je iz ved le ta ko kot ve le va jo pra vi la. 
To ve do vsi, ki so se ka dar ko li pri prav lja
li na kak šno tek mo va nje, saj stro gim sod
niš kim očem ne ui de nič. Na kon cu pa 
od lo ča zna nje, ru ti na ter se ve da tu di tek
mo val na sre ča.

Prav za prav pri pra ve ga sil cev po te ka jo 
sko zi vse le to, za kar na ši čla ni žr tvu je jo 
ogrom no pro sto volj nih ur. Vse te va je slu
ži jo kot pri pra va (ta ko fi zič na, kot stro
kov na) na pra vo in ter ven ci jo. Če bi sa mo 
na krat ko na re di li izra čun in bi vze li pov
preč no vsaj 10 vaj, po 2 uri in 10 tek mo
val cev na eno to ter vse sku paj pom no ži
mo z 30(enot) bi do bi li 6.000 ur. Pri tem 
ni smo upo šte va li vseh dru gih izo bra že
vanj, vaj, pri prav mla di ne na Kvi ze in 
orien ta ci jo.. Če bi vse sku paj pov ze li, bi 
bi la šte vil ka ve li ko več ja.

Za to rej vsem, ki ste bi li ude le že ni, od 
men tor jev, tek mo val cev, sod ni kov, re dar
jev,.. is kre na hva la za vaš trud. u 
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Gač nik Uroš, GZ Do bre po lje

To krat smo se na no vo izo bra že va li na 
po droč ju de la z mla di no. Vsi ve mo, da so 
mla di na še bo gas tvo in da je druš tvo brez 
mla dih kot dre vo brez ko re nin. Za to rej, 
če ho če mo vzga ja ti mla de v du hu ga sils
tva, se mo ra mo za to na lo go us trez no 
pri pra vi ti. Ta ko smo se tri je čla ni Ga sil ske 
zve ze Do bre po lje ude le ži li te ča ja, ki je 
po te kal v Izo bra že val nem cen tru za zaš
či to in re še va nje na Igu. Izo bra že va nje je 
po te ka lo pol na dva vi ken da in se za klju
či lo s pre ver ja njem zna nja v ob li ki te sta. 
Lah ko bi re kel, da je bil te čaj z vi di ka 

slu ša te lja izred no za ni miv ter pou čen, 
zbra ni pre da va te lji pa so nam do tič no 
snov ja sno pred sta vi li. Manj ka lo ni ni ti 
iger ter ob vez ne ga sme ha, saj je pri de lu 
z mla di mi to pr vot ne ga po me na. Se pra
vi pre ko igre se nau či mo tu di kaj no ve ga, 
ko rist ne ga, kar nam pri de prav ne le v 
ga sils tvu, pač pa tu di v vsak da njem živ
lje nju. Z no vo os vo je nim zna njem smo 
se ta ko pri klju či li se daj že ma li če ti ci 
men tor jev, ki vzor no skr bi jo za mla de po 
ga sil skih druš tvih. Te čaj sta po leg me ne 
us pe šno opra vi la še Pajk Mar jan PGD 
Ho čev je in Bošt jan Škulj PGD Po nik ve. 
Vsem men tor jem, ki ta ko zav ze to skr bi jo 

za na še mla de, že lim še ve li ko mla dost ne 
ener gi je, ve se lja za de lo in mno go no vih 
idej, ka ko ga sils tvo pred sta vi ti mlaj šim na 
pri ja zen in ve sel na čin. 

Vsem na šim ma lim gla vi cam pa ve lja 
to le spo ro či lo. Ga sil ci smo po no sni na 
vas, s tem, ko se dru ži mo, ne na da lju je te 
sa mo 140 let ne tra di ci je, pač pa vna ša te 
v na ša ja dra mlad, svež ve ter. Naj nas 
skup na ener gi ja po ne se da leč.

Ne uči jo sa mo men tor ji vas, tu di vi 
uči te njih. Te iz kuš nje pa so ne pre cen lji
ve. u

Tečajzaspecialnostmentorgasilskemladine
Jesen je čas, ko se gasilci odpravljamo povečini na tekmovanja, delamo vaje, osveščamo ljudi v okviru meseca oktobra - 
meseca požarne varnosti, vzporedno pa potekajo še druge aktivnosti in le ena izmed teh je izobraževanje.
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Milan Purkat

Ta ko se je na tem vr hu zbra lo pre ko 700 
tek mo val cev, sprem lja li pa so jih se ve da 
še na vi ja či, sku paj nas je bi lo pre ko 
1000. Ta ko je v oze le ne li po kra ji ni nad 
Cerk nim do be sed no vre lo od mla di ne. 
Po leg te ga nam je slu ži lo tu di sonč no in 
pri jet no to plo vre me. Na vr hu se je 
pred sta vi la tu di Slo ven ska po li ci ja in 
Slo ven ska voj ska s spe cial nim vo zi lom, 
in dru go teh ni ko. Hkra ti so se nam 
po nu ja li le pi raz gle di po oko liš kih vr ho
vih (Ble goš, Po re zen, Čr na prst,...). 

Na dr žav no tek mo va nje se uvr sti jo 
dve naj bo lje uvrš če ni eki pi na re gij skem 
tek mo va nju v po sa mez ni ka te go ri ji 
(mlaj ši pio nir ji, mlaj še pio nir ke, sta rej ši 
pio nir ji, sta rej še pio nir ke, mla din ci in 
mla din ke). Ta ko so se te ga tek mo va nja 
ude le ži le tu di mla din ke PGD Za go ri ca, 

zma go val ke na tek mo va nju re gi je Ljub
lja na II.

Ga sil ska orien ta ci ja po te ka ta ko, da 
mo ra eki pa treh tek mo val cev (pri mlaj
ših pio nir jih je zra ven še men tor) pre
te či ali pre ho di ti do lo če no pro go. Dol
ži na pro ge je 2, 3 oz. 5 km, od vi sno od 
ka te go ri je. Pri tem ji je po moč zem lje vid 
z vri sa no pot jo in mar kant ni mi toč ka mi 
ob po ti ter kom pas. Ver jet no ni po treb
no pou da ri ti, da je bi la le toš nja pro ga 
ze lo te žav na, saj so se mo ra li npr. mla
din ci prak tič no spu sti ti do dna smu čiš
ča in po dru gi po ti vr ni ti na zaj na vrh. 
Na po ti so ak tiv ne kon trol ne toč ke, kjer 
mo ra jo tek mo val ci opra vi ti do lo če no 
na lo go npr. po sta vi tev orod ja, hi tro zvi
ja nje ga sil ske ce vi, spa ja nje ce vi na tro
jak, na ve za va orod ja, zbi ja nje tar če z 
ve drov ko … Šte je čas ho je in čas iz ved
be po sa mez ne na lo ge. 

Na ša eki pa nas je več kot so lid no 
za sto pa la, saj je med 24 eki pa mi za sed
la 10. me sto. Še več kot re zul tat pa je pri 
tem po mem bno dru že nje mla dih in 
za ve da nje, da so del ve li ke do bro na
mer ne ma sa lju di.

V do go vo ru z Mu ze jem Idri ja  Cerk
no je bil na ta dan za vse na sto pa jo če 
in men tor je brez pla čen vstop v par ti
zan sko Bol ni co Fra njo. Zgra je na je bi la 
za zdrav lje nje ra njen cev in tež jih bol ni
kov. V njej se je zdra vi lo oko li 1000 bor
cev. Hud na liv 18. sep tem bra 2007 (znan 
nam je tu di da tum 18. sept. 2010) je 
do be sed no od ne sel in po pol no ma uni
čil 14 iz med 16 ba rak. Na me stih sta rih 
ba rak in od ne se nih bol ni šnič nih pred
me tov so se daj po sta vi li re pli ke. 

Dan smo za klju či li z le pi mi vti si in 
do bri mi re zul ta ti, mla din ke pa ima jo 
tu di že no ve ci lje. u

Našegasilkemladinkenadržavnemtekmovanju
vgasilskiorientaciji
17. sep tem bra je bi lo na Čr nem vr hu nad Cerk nim (bolj zna no kot smu čiš če Cerk no) dr žav no tek mo va nje v ga sil ski orien ta ci ji.

S 01.01.2012 se začne uporabljati Zakon o uveljavljanju 
pravic iz javnih sredstev ZUPJS (Ur.l. RS, št. 62/10 in 
40/11), na podlagi katerega se vse pravice iz javnih sred
stev denarni prejemki ter subvencije in znižana plačila, 
uveljavljajo pri centrih za socialno delo (CSD).

Vse starše, ki uveljavljajo pravico do znižanega plačila 
vrtca obveščamo, da morajo VLOGO ZA ZNIŽANO 
PLAČILO VRTCA ZA LETO 2012 oddati pri pristojnem 
CSD Grosuplje, Taborska cesta 13, 1290 Grosuplje od 
01.12.2011 dalje NA NOVIH OBRAZCIH.

Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve je občine z 
dopisom pozvalo, da starše, ki bi že prej želeli vložiti vlogo 
za znižano plačilo vrtca za leto 2012 opozorimo, da bo nji
hova vloga zavržena zaradi nepristojnosti in morajo vloge 
od 01.12.2011 vsi poslati na CSD Grosuplje.

V KOLIKOR BO PRIŠLO ŠE DO KAKŠNE SPREMEMBE, 
BOSTE OBVEŠČENI NA SPLETNI STRANI OBČINE, NA 
OGLASNIH DESKAH V VRTCU IN PREKO MEDIJEV.

OBČINA DOBREPOLJE

OBVESTILO STARŠEM OTROK V VRTCU
Oddaja vlog za znižano plačilo vrtca za leto 2012
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Ko lek tiv vrt ca Ci ci ban in PŠ Kom po lje

Ta ko smo se sku paj s star ši po da li peš 
iz pred šo le in vrt ca pro ti Pod go ri. Pri ko či 
pri Ko ri tu sta nas že pri jaz no ča ka la pred
sed nik Tu ri stič ne ga druš tva Pod go ra in 
nje go va že na. Gos pa Sa ša Str nad nas je 
na sme ja na poz dra vi la in nas od pe lja la po 
na ra vo slov ni uč ni po ti Zvon ček, ki se 
prič ne pri mla ki, ime pa je do bi la rav no 
po šte vil nih zvonč kih v pom lad nem ča su. 
Pot po te ka po trav na ti po vr ši ni in nas 
po pe lje sko zi gozd. Oprem lje na je s tab
la mi, ki us mer ja jo na šo po zor nost na živ
lje nje ži va li v goz du, se sta vo tal in po dob
no. Zna no je, da je ta del pre žet s po zi
tiv no ener gi jo, ki bla go dej no vpli va na 
na še po čut je. Ob po ti so otro ci lah ko 
na bi ra li gozd ne da ro ve, naš li smo kar 
ne kaj gob in ma te ria la, ki smo ga po tre

bo va li pri us tvar ja nju.
Ko smo se vr ni li h ko či, smo se po slad

ka li z do ma čim kom po tom in pe ci vom, 
ki so ga že do pold ne spe kli otro ci iz sku
pi ne Med ved kov in učen ci 4. ter 5. raz re
da. Praz ni plad nji so do volj zgo vo ren 
do kaz o tem, ka ko slast ne so bi le do bro
te, ki jih je po nu ja la mi za.

Na to smo se pre se li li v ko čo, kjer je 
bi lo že pri prav lje nih ne kaj raz lič nih 
de jav no sti – pred vsem smo us tvar ja li iz 
na rav nih ma te ria lov, ri sa li, na ti ka li ko sta
nje, ni za li plo do ve … Otro kom so se pri 
us tvar ja nju pri dru ži li tu di star ši.

Sle dil je še pe čen ko stanj, s ka te rim 
smo se z ve se ljem po slad ka li. Mlaj ši otro
ci so se lah ko pre pu sti li na ra vi, te ka li po 
tra vi in se lo vi li, star ši pa so med tem 
brez skrb no po kle pe ta li. Ko se je pri čel 
spuš ča ti mrak, smo se po ča si od pra vi li 

pro ti do mu.
Pre ži ve li smo pri jet no po pold ne v 

druž bi pri jet nih lju di. 
Še en krat hva la Tu ri stič nem druš tvu 

Pod go ra za pri ja zen spre jem in stro kov no 
vo de nje. u

Jesenske delavnice v Podgori
Le tos smo se od lo či le, da te den otro ka poz dra vi mo na ma lo dru ga čen na čin, in si cer smo pri pra vi le sre ča nje  
s star ši na pro stem in ne v šol skih pro sto rih. 
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Tat ja na Pajk

Na ta bo ru nam je na ša vo di te lji ca ob lju
bi la, da nas bo sep tem bra od pe lja la na 
mor je. Ta ko smo 19. sep tem bra do bi li 
spo ro či lo, da gre mo na mor je. 6 iz vid ni
kov in dva vo di te lja smo se nav du ši li nad 
to ide jo. V pe tek 23. sep tem bra smo se v 
po pol dan skih urah od pra vi li v No vi Grad, 

Obljuba dela dolg - skavtski izlet na morje

Fant je so naš li nov ho bi - lov lje nje ra ko vic Igranje družabne igre monopoli ob slastnih palačinkah

Spre hod do me sta

na mor je. Ko smo priš li tja, smo si og le
da li hi ši co, se na sta ni li, na to pa smo šli 
na noč ni spre hod po oba li. Rde ča nit 
na še ga iz ho da na mor je je bi la pla va nje 
in igra nje dru žab nih iger.

Na ša hi ši ca je bi la prib liž no 50 m 
od da lje na od mor ja, ta ko da smo šli lah
ko pla va ti ka dar ko li. Mar sik do si je mi slil: 
»Smo že ko nec sep tem bra, oni pa so šli 
na mor je«. Naj vam po ve mo, da smo ime
li ve li kan sko sre čo, da je bil vi kend izred
no to pel, ta ko da smo se sko raj ta ko re če
no »žga li na son cu«, za to nam je kar pri
jal skok v vo do. 

V so bo to zve čer smo se peš ob oba li 
od pra vi li do No ve ga Gra da. Tam pa smo 
se spre ha ja li med uli ca mi No ve ga Gra da, 
ta ko da je bi lo res ne po zab no. 

Na sled nji dan je bi la že ne de lja, ko 
smo se mo ra li od pra vi ti do mov. Nih če od 
nas ni ho tel odi ti, a na ža lost smo mo ra
li odi ti, saj smo v po ne de ljek ime li 
pouk. 

Ta vi kend, pre ži vet na mor ju, je bil za 
vse nas, ki smo bi li tam, izred no za ba ven 
in ne po za ben. Če prav smo bi li tam sa mo 
tri dni, smo jih res iz ko ri sti li in jih pre ži
ve li kar se da do bro. u

Sproščanje odvečne energije na igralih

Mladinsko društvo Dobrepolje

Kaj je pra vič nost? Kdo je pra vi čen? Kak
šne so last no sti pra vič ne ga OČETA? …

Na ta in po dob na vpra ša nja smo ani ma
tor ji  sku paj z BOGOM in otro ci, od go var
ja li na ora to rij skem dne vu, ki je bil v so bo to, 
15.10.2011. Ora to rij smo za če li ob de ve tih, 
zbra lo pa se nas je 12 ani ma tor jev in 20 
otrok.

Pra vič nost smo spoz na va li naj prej sko zi 
uvod ni skeč, ki so nam ga zai gra li ani ma tor
ji, na te mo od lom ka Mt 20,114, na to sko zi 
po go vo re pri ka te he zah in sko zi de lav ni ce. 
Ve li ko smo pe li in se igra li. Ime li smo tu di 
spre hod, kjer smo na ci lju is ka li skri ti za klad 
– rog ljič ke.  

Naš ora to rij ski dan se je kon čal ob pe tih, 
z ve li ko do bre vo lje in sme ha. Pa tu di pri
jet ne utru je no sti ni manj ka lo.  

Na čr tu je mo pa tu di še kak šen ora to rij… 
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Pol ni no vih do ži ve tij in poz nan stev smo se »vkr ca li« na av to bus 
ter se pri jet no utru je ni, z na sme hi na obra zi, vr ni li v Slo ve ni jo. 
Ta dan je bil za res pre ču do vit, za to smo skle ni li, da bo mo na še 
dru že nje še po no vi li in se sku paj ude le ži li še mar si ka te re ga 
do god ka. u

Gardalandje bil zares neverjeten
V so bo to, 24. 9. 2011, smo se Ižan ski in Do bre polj ski ani-
ma tor ji ter ne kaj Laš ča nov od pra vi li na enod ne ven ani ma-
tor ski iz let v Gar da land.

Pe tra Stra ži šar 

V zgod njih ju tra njih urah nas 
je av to bus pri pe ljal vse do 
za ba višč ne ga par ka. Med 
pot jo ni manj ka lo do bre vo lje 
in za ba ve. Slo ven ska pe sem 
nas je sprem lja la prav vso 
pot, ko smo pol ni pri ča ko
vanj ča ka li pri hod do ci lja. 
Ob pri ho du smo pre je li 
vstop ni ce in pri če li naš vzne
mir ljiv, adre na lin ski dan. 

Prav ljič ni in ra do ži vi kraj 
Gar da land je bil za res ne ver
je ten. Vi so ka dre ve sa in gro
mo zan ski vlak ci smr ti, pa 
stoj ni ce in os ta le za ba višč ne 
na pra ve so nas va bi li k za ba
vi in spro sti tvi. Z zem lje vi di 
v ro kah smo cel dan ra zi sko
va li prav ljič no adre na lin ski 
svet in po za bi li na skr bi. Ob 
18.00 so se vra ta Gar da lan da 
po ča si za pi ra la in čas je bil, 
da se vr ne mo do mov.

Piše: Zdravko Marič, dr.med.

Utrinki za ovinki

V bla gem de snem ovin ku od prem oči. Za hi pec me za sle
pi jo sonč ni žar ki, pro di ra jo či sko zi pred nje ve tro bran sko 
ste klo nemš ke ga av to bu sa. Pe lje mo se iz Münchna pro ti 
No vi va si, mo je mu do mu. Še ved no pod vti som iz le ta 
upo ko jen cev, ki sem se ga ude le žil pri 82 le tih, opa zu jem 
av to mo bi le, ki nas pre hi te va jo. Pr vi je fran co ski, nje go va 
re gi str ska tab li ca pa je DJM23 9. V hi pu me pre ši ne 
ne ver jet na po ve za va teh črk in ci fer z mo jim otroš tvom: 
D kot Dra gi ca, mo ja ma ma, J kot Jo že, moj oče, M kot 
Mar ko, jaz. 23. 9. je da tum mo je ga rojst ne ga dne. Na lah
no v na sled njem tre nut ku za prem oči in se spom nim 
pri jet ne ga do ma, kjer sem se vsak dan brez skrb no igral 
na dvo riš ču z do ma čim psom Ren ča čem... Do kler ni 
ne ke ga dne, ko sem bil star 4 le ta, pri le te la na so se do vo 
dvo riš če bom ba, ki je naz na nja la za če tek voj ne tu di v na ši 
va si. Od groz nih ob čut kov, ki so me prev ze li ob spo mi nu 
na ta šok, se v hi pu pre dra mim in po nov no uprem po gled 
na ce sto. V tem tre nut ku nas pre hi te va ro mun ski kom bi, 
na či gar tab li cah pi še: TPOA36. Pre ši ni lo me je po nov no 
od nog do gla ve; ka aaj? Ta koj po mi slim na šol ska le ta, ko 
smo sku paj s so šol ci od ha ja li na de lov ne ak ci je, kjer smo 
pe li TP OA: Ti to, Par ti ja  Om la di na, Ak ci ja. Pe li smo pe li, 
do kler smo bi li ve se li. A ko se ne ke ga dne vr nem z mla
din ske de lov ne ak ci je, me do ma pri ča ka sa mo ma ti in 
re če: »Oče ta ni, do bil je 36 me se cev za po ra, ker je kot 
uči telj ho dil k sve ti ma ši.« Spet me spre le ti srh in od ta krat 
ni sem več ni ko li pel TPOA. Po nov no se pre dra mim sre di 
vož nje v tre nut ku, ko nas pre hi te va na sled nje voz no 
sreds tvo. To je špan ski mo tor z re gi str sko šte vil ko DB4
30. Pa to ne mo re bi ti res!!! Ži vo se mi pri ka že pred oč mi 
nemš ka lo ko mo ti va, ki je sta la ne ke ga zgod nje ga ju tra na 
pr vem ti ru ljub ljan ske ga ko lod vo ra. DB kot Deutsc he 
Bahn; in ura? Ne bo ste ver je li: 4 in 30 mi nut. Ta krat sem 
se na mreč od prav ljal s tre bu hom za kru hom na de lo v 
Nem či jo. Oče je v za po ru umrl in ma ma mo je ga štu di ja 
več ni bi la zmož na fi nan ci ra ti. Ob mi sli na ža lost ni po greb 
oče ta mi spet zač ne sr ce hi tre je utri pa ti in zdra mim se 
rav no v tre nut ku, ko smo na av strij sko nemš ki me ji. 
Za zrem se v par ki ra no vo zi lo nemš ke po li ci je. Le kaj pi še 
na tab li cah? POH08. V tre nut ku me spre le ti, ko po mi slim, 
na kaj me spom ni jo na pi sa ne čr ke in šte vil ke. Spom nim 
se gren kih ob čut kov in hu dih te žav, ki so sprem lja le mo je 
tež ko de lo v Nem či ji. Ne ko so bo to so me na mreč nemš ki 
po li ci sti uje li vi nje ne ga za vo la nom in me od pe lja li na 
POH. To so pa kra ti ce ime na po sta je v an gleš kem je zi ku: 
Po li ce Of fi ce Han no ver. In še za na me ček; na pi hal sem 
0,8 pro mi la. Za ra di stro gih nemš kih za ko nov so mi za 
šti ri me se ce od vze li voz niš ko in ob mi sli na ti ste ča se se 
spet zbu dim sre di po ti v mo jo do ma čo No vo vas. Sim bol
nih na klju čij več ne mo re bi ti, pre miš lju jem in ta koj za tem 
vi dim, ka ko ši ne mi mo nas re še val no vo zi lo na nuj ni vož
nji. Av to ma tič no po gle dam re gi str sko tab lo in v hi pu si 
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DELOVNI ČAS AMBULANT

DELOVNI ČAS 
SPL. AMBULANTE NA VIDMU
PONEDELJEK 7.00 do 15.00

TOREK 11.00 do 20.00
SREDA 12.00 do 17.00

ČETRTEK 12.00 do 19.00
PETEK 7.00 do 14.30

DELOVNI ČAS SPL. AMBULANTE 
V STRUGAH

SREDA 7.00 do 9.00

DELOVNI ČAS SPL. AMBULANTE 
V ZAVODU SVETE TEREZIJE

SREDA 9.00 do 15.00
ČETRTEK 10.00 do 12.00

za pom nim, da na njej pi še: CIM21499. 
Ka ko je to mo go če? A je mož no, da se je 
zgo di lo še eno na ključ je? CIM je na mreč 
pi sa lo na vho du v Cen ter In ter ven cij ske 
Me di ci ne kli nič ne ga cen tra v Ljub lja ni, 
ka mor sem vsto pil ne ke ga tor ko ve ga 
ve če ra. Na hi tro sem na mreč pri po to val 
iz Nem či je, ker so me so rod ni ki kli ca li, 
da je ma ma v bol ni ci. 214/99 je ime la 
pri ti ska, je po ve dal de žur ni zdrav nik in 
ves za skrb ljen sem pre ži vel ti sto noč v 
bol ni ci. Ko sem pre miš lje val, ka ko smo 
jo mo ra li iz bol ni ce da ti v dom, mi mi sli 
pre ki ne glas vo dič ke iz le ta, ki z vi so kim 
to nom po ve: »Dra gi pot ni ki, pe lje mo se 
pro ti av strij sko slo ven ski me ji. Pro si mo, 
če do slo ven ske me je pos pra vi te vse 
os tan ke hra ne, ki ste jo jed li na av to bu su. 
Ko sti od po ha nih piš čan cev daj te v ru me
ne vreč ke, lu pi ne lu be nic in ba nan v ze le
ne in kon zer ve pol nje nih pa prik v rde če. 
Hva la za ra zu me va nje.« Ko se ta ko nič 
hu de ga slu teč lo tim po bi ra nja bio loš kih 
od pad kov iz oko li ce mo je ga se de ža, se mi 
po gled ne ho te us ta vi na vo zi lu, ki nas 
pre hi te va. Gre za grš ki av to bus, na ka te
re ga bo ku pi še: TOURS 1975. Če ver ja
me te ali ne, tu di to je po ve za no z mo jim 
živ lje njem, pred vsem z mo jim po vrat
kom v rod no Slo ve ni jo. Vr nil sem se po 
tri de se tih le tih de la v Nem či ji in se pri ja
vil na TOURS (Te melj na Or ga ni za ci ja 
Upo ko jen cev Re pub li ke Slo ve ni je). In to 
je bi lo, kaj pak le ta 1975. Za ne ka te re si cer 
zla to ob dob je so cia liz ma, a me ni se ni 

zde lo, saj se ni do bi lo ne ka ve, ne ba nan, 
ne us nje nih hlač in ne apa ra ta za stri že
nje las. V za top lje nem raz miš lja nju mi 
ši ne po gled spet sko zi ok no. Glej, glej, 
smo že v Slo ve ni ji. Kar hi tri smo, kma lu 
bom do ma. Zu naj je že te ma in re gi str ske 
tab le vo zil, ki nas pre hi te va jo, ni so več 
vid ne. V da lja vi se že vi di os vet lje na 
do ma ča cer kev, cer kev Sve te ga Ci ri la in 
Me to da v do ma či No vi va si. Pos ve tim se 
še zad njim spo mi nom na dvod nev ni 
iz let, ki se prav kar za klju ču je in na to 
av to bus us ta vi na rav nost pred vaš ko 
go stil no. V tre nut ku, ko vle čem po to val ko 
pro ti si no vem av tu, ki je pri šel po me, še 
en krat po gle dam pro ti od ha ja jo čem 
av to bu su. Nje go va re gi stra ci ja je: GE564
3D. Ne ver jet no! Ju tri mi bo so cial na os kr
bo val ka GE (Gi der Eva) že 564ič pri pe
lja la ko si lo na dom, po ko si lu pa me pri
de obi skat vnu kec, ki obi sku je 3D raz red. 
Po da naš njem ne ver jet nem pri ča ra nju 
živ ljenj skih do god kov vsled za po red ja črk 
in šte vilk se dem na po sled v av to in se 
od pe ljem s si nom do mov...

Kaj lah ko za klju či mo iz zgod be? Svet, 
ki nas ob kro ža, je poln stva ri, za pi sov ali 
do god kov, ki nam, če smo do volj po zor ni, 
pred oč mi za vr ti jo del fil ma iz na še ga 
živ lje nja. Vča sih so ti od lom ki ža lost ni; 
ta krat je do bro, če nji ho vo iz kuš njo vza
me mo kot spod bu do za izo gi ba nje (če je 
le mo go če) po dob nim ža lost nim sce na
ri jem. Vča sih so ti od lom ki ve se li; ta krat 
je do bro, če nji ho vo iz kuš njo vza me mo 
kot spod bu do za oži vi tev (če je le mo go
če) po dob nih ve se lih sce na ri jev. Na ša 
oko li ca je to rej se stav ljan ka mi li jo nov 
majh nih og le dal, ki lah ko ob na šem za ve
da nju od se va jo seg men te iz na še ga do se

da nje ga živ lje nja. Če se osre do to či mo na 
zdrav je, je ve li ko iz med teh og le dal ta kih, 
da v nas vzbu di jo iz kuš njo, po ve za no z 
do lo če no bo lez ni jo, do brim, sla bim 
po čut jem ali me di cin skim po se gom. Z 
vra ča njem na zaj in obu ja njem ta ko ime
no va nih z zdrav jem po ve za nih ob čut kov 
nas bo pri pe lja lo do po mem bne ugo to
vi tve: v tre nut kih bo lez ni smo bi li v sti ski, 
ne go to vo sti in stra hu. Ču ti li smo ne moč 
in ba li smo se, da nam ne bo mo gel nih
če po ma ga ti. A ko smo bo le zen pre ma
ga li, vča sih hi tro, vča sih po dalj šem 
zdrav lje nju, smo na to sti sko hi tro po za
bi li in kaj ma lo nam je bi lo mar, ali smo 
se poz dra vi li sa mi, ali smo oz dra ve li s 
po moč jo svoj cev ali mor da s po moč jo 
me di cin ske ga oseb ja. Iz mo je iz kuš nja 
vam kot 82 let nik lah ko po vem, da je naj
več vred no, če se poz dra vi mo sa mi. Ta 
spo sob nost je ve li ko več ja, če upo rab lja
mo teh ni ko obu ja nja živ ljenj skih spo mi
nov pre ko pred me tov, šte vilk, črk, zvo kov, 
di šav ali po dob ne ga. To vam lah ko po vem 
na pod la gi iz ku šenj kot 82 let ni oče, 
de dek in pra de dek. Me ni je po na va di 
zdra vi lo v ob li ki tab let pred stav lja lo pred
vsem za ča sno sreds tvo, ki naj urav no te ži 
in spod bu di mo jo last no mo te no ali 
os lab lje no pre sno vo, do kler se ne po ka
že jo učin ki spre me nje ne ga živ ljenj ske ga 
slo ga. Učin ki spre me nje ne ga živ ljenj ske
ga slo ga res pri de jo ne ko li ko poz ne je, a 
so za to to li ko bolj traj ni, neš ko dlji vi in 
edi na ga ran ci ja za do se go ci lja, da opu
sti mo do ta krat po treb ne tab le te. Če pa 
že pri de do si tua ci je, da tab let v no be nem 
pri me ru ne mo re mo ali ne sme mo opu
sti ti, je pa si gur no, da je do se žen nji hov 
op ti mal ni uči nek le ob so ča snem upo šte
va nju pri po ro čil za zdrav živ ljenj ski 
slog.

Pa še zad nje mi sli, ki bo do po mi ri le 
vse, ki mi sli te, da je po treb no ana li zi ra ti 
šte vil ke in čr ke in iz njih iz pe lje va ti živ
ljenj ske utrin ke. Ne, to je po treb no sa mo, 
če smo v tu jem oko lju ali sa mi. Do ma je 
stvar ve li ko laž ja, saj smo ob kro že ni s 
svo ji mi naj draž ji mi, s svo ji mi pri ja te lji in 
znan ci. In po gled na njih ali po go vor z 
nji mi je naj laž ja pot v obu ja nje ob čut kov 
in do ži ve tij iz na še ga živ lje nja. Tu di me ni 
so se re gi str ske šte vil ke s po to va nja v 
do ma čem oko lju za me nja le za ne kaj naj
lep še ga, kar lah ko vi di jo člo veš ke oči: 
svo je do ma če. Zve čer pa, ko le žem v 
po ste ljo, obr nem po gled pro ti ste ni, kjer 
se na ha ja križ. Na kri žu je tr pe či Je zus, ki 
v nas ne obu ja sa mo od lom kov iz živ
ljenj ske ga do ga ja nja, am pak obu ja na šo 
ce lo živ ljenj sko zgod bo, pra vo vse bi no in 
živ ljenj ski smi sel. u
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IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Ne bodi sam, pridruži se nam

Sep tem br ski čla nek sem za klju či la s po va bi lom na sre ča nje 
sed mih dru štev do lenj ske re gi je. Sre ča nje je bi lo 1. ok to bra v 
Stič ni. Nas je bi lo kar za en av to bus in en oseb ni av to. Sku paj 
se nas je zbra lo prib liž no 460 čla nov. Sre ča nje je bi lo dru žab
ne ga po me na. Ker se med sa bo vsi že kar do bro poz na mo, smo 
si ime li ve li ko po ve da ti. V poz nem po pol dan skem ča su, vsi 
do bre vo lje, smo se od pra vi li pro ti do mu. 

Tu di 4. ok to ber je bil po mem ben dan. V kul tur nem do mu v 
Šen tvi du pri Stič ni so se zbra li li te ra ti. Na ši dve li te rar ki, Ga bi 
in Ma ri ja, sta bi li za svo ja pre bra na de la poh val no in po zi tiv no 
oce nje ni. Vse li te ra te smo na gra di li z a plav zom. 

V to rek, 11. Ok to bra, so se v Do bre po lje pri pe lja li čla ni DU 
iz Šmar jaSap. To je bil nji hov iz let, ki so ga ime no va li »iz let v 
nez na no«. To so ti sti na ši pri ja te lji, ki so v lan ski po pla vi po ka
za li in nam da li ču ti ti, da v ne sre či ni smo sa mi. Pred sed ni ca 
An ka je pred hod no izra zi la že ljo, ali je mož no vi de ti kak šne 
fo to gra fi je po plav. Se ve da, sem ji od go vo ri la in šla v ak ci jo. 
Po kli ca la sem pred sed ni co tu ri stič ne ga druš tva, ga. Du ši co, ki 
je pri jaz no pri sluh ni la mo ji že lji. S po moč jo Klem na so bi le 
pri ka za ne stra ho te lan skih po plav. Os ta le og le de oz. zna me ni
to sti na še ga kra ja sta omo go či li vod ni ci ga. An gel ca in Ju di ta. 

Na kon cu pa, kot se spo do bi, sem vse sku paj po va bi la v na še 
pro sto re, kjer sva jih z Zden ko po go sti li s ča jem, ka vo in še s 
čim … pri dru žil se nam je tu di g. žu pan, ki je go ste poz dra vil, 
jim za že lel do bro doš li co, hkra ti pa se je zah va lil za fi nanč no 
po moč pri od stra nje va nju po sle dic po plav. 

Bli ža jo se Vsi sve ti. Ve li ko na ših čla nov je že po koj nih. Njim 
v spo min bo mo priž ga li sveč ke pri kri žu na po ko pa liš ču.

Zdaj pa še ve se li del. Bli ža se mar ti no va nje. Mar ti no va li 
bo mo 12. no vem bra. Po skr be li bo mo za je da čo in pi ja čo, mu zi
kan ti »Bo že ka ku« pa za ple sno in pev sko raz po lo že nje. Manj
ka te sa mo še VI!! Če se bo ste od zva li v ve li kem šte vi lu, bo stvar 
ste kla sto pro cent no. 

Naj še en krat spom nim: NE BODI SAM, PRIDRUŽI SE 
NAM!! u

Za začetek »kolk'r kapljic, tolko let«, za konec pa »kje so tiste stezice, ki so včasih bile, ki peljejo do doma, kjer so mam'ca doma«

Gabi in Marija na srečanju literatov

Naši prijatelji iz Šmarja-Sap



25oktober 2011 Iz naših krajev

An drej De be ljak

Gos pod Bo go mir Hren. Ne bom re kel 
upo ko je ni struš ki žup nik, ker ko vi diš to 
pre da nost, ta žar, to ve ro, moč, vo ljo, lju
be zen in še kaj, veš da to sr ce ne bo nik
dar upo ko je no in bo iz pred ol tar ja, iz 
ljub lje ne far ne cerk vi ce Sv. Av gu šti na, od 
svo je čre di ce odš lo di rekt no tja v kar 
ve ru je in za kar ži vi – pred bož je ob lič je. 
Nih če bolj za slu že no. 

Pre go vor pra vi, da za vsa kim us pe šnim 
moš kim, sto ji moč na žen ska. Brez sen ce 
dvo ma nad kre post nost jo in z vsem dolž
nimm spo što va njem do ce li ba ta, si gos
po da Mir ko ta ne znam pred stav lja ti brez 
ku har ce Mic ke. Bo ga bo je či Mir ko in nič 
manj bo ga bo je ča Mic ka, ki ji ma je go re ča 
ve ra in lju be zen do zem lje in ži vi ni ce glo
bo ko k tlom upog ni la hrb te ni ce in zga
ra la ude. Bo ga bo je či Mir ko in bo ga bo je ča 
Mic ka, ki sta svo ji živ lje nji pos ve ti la in 
da ro va la Bo gu in struš ki fa ri. Še več. Bož
ja pre vid nost nam ju je za ra di ve re, lju
bez ni in na ših mo li tev po poš kod bah 
sku paj vr ni la v Stru ge. Ker nam pri pa da
ta. Ker sta na ša ta ko, kot je na ših ma lo 
stva ri. Živ ljenj ska zgod ba, ki od ga nje no
sti pri va bi sol ze v oči. De vet de set Mir ko
to vih let in pe ti se dem de set Mic ki nih. 
Bla go slov lje nih. Po dar je nih od Bo ga. Pr vi 
vi kend v ok to bru smo jih skrom no pro
sla vi li. Skrom no, a srč no. Ta ko, kot nas je 
sko raj šest de set let s svo jim zgle dom vse

AMEN—struški župnik BogomirHrenpraznoval 90 let
Kakor se mi včasih zdi, da je nad prelepo struško dolino neko prekletstvo, vsaj če pogledam, koliko tragičnih nesreč je bilo 
v zadnjih dvajsetih, tridesetih letih, v katerih je ugasnilo preveč življenj v svojem cvetu, tako se mi po drugi strani zdi, da nad 
njo počiva neizmeren blagoslov. Blagoslov, ki ga lahko potrdi vsaka Mirkotova ovčica, enega ali drugega spola, katerekoli 
strarosti, kateregakoli poklica. Blagoslov, ki ima ime. Ime, ki ga vsi Stružanci in ne samo Stružanci, ampak vsi, ki ga 
poznamo, izgovarjamo z najglobljim spoštovanjem, cenjenjem, hvaležnostjo in ljubeznijo.

sko zi učil Mir ko od kar je v Stru gah. 
Da si rav no pi šem ta čla nek v ime nu 

vseh fa ra nov, je či sto ose ben, či sto moj. 
Vsa ka Stru žan ka, vsak Stru ža nec ima v 
svo jem sr cu svo jo zgod bo o Mir ko tu in 
Mic ki, ki pa je v svo jem bis tvu ze lo 
po dob na mo ji, ker so si v ne čem vse ena
ke. Ker so vse le pe, srč ne, gan lji ve in pol
ne hva lež no sti. Gos po du Mir ko tu sem 
na pi sal in pre bral go vo re za vsa ve li ka 
slav ja. Za zla to ma šo, za na ziv pre la ta, za 
bi ser no ma šo in zad nje okro gle ob let ni
ce. Upam, da bom lah ko še kak šne ga. Ker 
je Mir ko tu pi sa ti in bra ti ta ko pre pro sto. 
Sa mo pre li jem na pa pir, kar mi na re ku je 
sr ce. In še ne kaj mo ram priz na ti. Da me 

v mo jih šti riin tri de se tih smr ka vih le tih, 
na pram Mir ko to vih spošt lji vih de vet de
se tih ni prav ve li ko lju di ta ko ob je lo, ali 
mi sti sni lo dlan, kot je to vsa kič sto ril 
Mir ko. To po ve vse. In v živ lje nju sem 
nei zre klji vo hva le žen za to. Ker lah ko 
sku paj sko raj s šest de se ti mi ro do vi, ozi
ro ma ge ne ra ci ja mi Mir ko ta sla vim s sve
to pi sem skim psal mom „Gos pod je moj 
do bri pa stir, nič mi ne manj ka.“

Prav ta ko pa struš ko fa ro s po no vi tvi jo 
svo je no ve ma še ni do pr ve ne de lje v 
ok to bru po ča stil še nih če, ra zen An ton 
Grm. Tu di on je to sto ril iz spo što va nja 
do Mir ko ta in do ka zal, da ima ve li ko sr ce 
tu di za struš ko fa ri co. Ta ko so pri ne delj
ski slav nost ni ma ši drug ob dru gem sta
li tri je Bo gu vda ni du hov ni ki. Gos pod 
Mir ko, ki je in bo, za ved no za Stru žan ce 
ena ko kot je bil očak izrael ske mu ljuds
tvu. No vi struš ki žup nik Ma rin ko, ki je 
struš ke fa ra ne vzel pod svo je okri lje, kot 
bi bi li od nek daj nje go vi in no vo ma šnik 
Anton Grm, ki je z go reč nost jo in po gu
mom re kel "Da" bož je mu kli cu. 

Ko smo po slav nost nem obre du po tem 
spo sta li zu naj pred cerk vi jo, po sku ša li 
do bro te, ki so jih na pe kle struš ke gos po
di nje, naz drav lja li s ku pi co tr ti ne kr vi in 
med se boj pri jaz no kram lja li, so se nad 
pre le po struš ko do li no raz bli ni le me gli ce, 
po ka za lo se je son ce in ja sno ne bo. In 
za ču til sem, da je bla go slov nad njo mno
go več ji od pre klets tva. AMEN. u
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ŠD Kom po lje

V so bo to, 08. 10. 2011, se je s tek ma mi 
18. kro ga kon ča lo od pr to pr vens tvo ob či
ne Do bre po lje v ma lem no go me tu. V 
le toš nji raz li či ci tek mo va nja je na sto pi lo 

10 ekip iz ob čin Do bre po lje, Ve li ke Laš če 
in Ivanč ne Go ri ce, ki so se med se boj 
po me ri le po dvo krož nem si ste mu. Ude
lež ba ekip iz so sed njih ob čin po tr ju je 
dejs tvo, da spa da do bre polj ska li ga med 
kva li tet nej še li ge v oko li ci. To se je po ka

RSTEAMŠDKompolje-pr vak ob či ne Do bre po lje

ŠD DOBREPOLJE VELIKI SNEŽAK  ŠD PREDSTRUGE 3 : 2

ŠMD TURJAK MAPRI  RS TEAM ŠD KOMPOLJE 2 : 4

FUTSAL KLUB DOBREPOLJE  BAR MAJOLKA ŠD PONIKVE 0 : 5

ŠD ZAGORICA KLAPA  OUTSIDER ŠD STRUGE 1 : 2

PRO2 SNOOPY TEAM  FSK MAFIJOZI 9 : 1

RS TEAM ŠD KOMPOLJE  ŠD DOBREPOLJE VELIKI 
SNEŽAK

5 : 2

ŠD PREDSTRUGE  PRO2 SNOOPY TEAM 1 : 8

FSK MAFIJOZI  ŠD ZAGORICA KLAPA 2 : 3

OUTSIDER ŠD STRUGE  FUTSAL KLUB DOBREPOLJE 1 : 2

BAR MAJOLKA ŠD PONIKVE  ŠMD TURJAK MAPRI 3 : 3

število 
tekem

zmage remiji porazi TOČKE dani goli prejeti 
goli

gol razli
ka

1 RS TEAM ŠD KOMPOLJE 18 15 0 3 45 81 : 33 48

2 PRO2 SNOOPY TEAM 18 13 2 3 41 84 : 28 56

3 BAR MAJOLKA ŠD PONIKVE 18 11 4 3 37 56 : 26 30

4 ŠMD TURJAK MAPRI 18 10 2 6 32 71 : 34 37

5 OUTSIDER ŠD STRUGE 18 10 1 7 31 73 : 51 22

6 ŠD DOBREPOLJE VELIKI SNEŽAK 18 10 1 7 31 62 : 50 12

7 FUTSAL KLUB DOBREPOLJE 18 6 2 10 20 25 : 62 37

8 FSK MAFIJOZI 18 4 1 13 12 33 : 66 33

9 ŠD ZAGORICA KLAPA 18 3 0 15 9 21 : 74 53

10 ŠD PREDSTRUGE 18 1 1 16 4 17 : 99 82

število 
tekem

prekrški POVPREČJE

1 ŠD PREDSTRUGE 18 32 1.78

2 FUTSAL KLUB DOBREPOLJE 18 45 2.50

3 ŠD ZAGORICA KLAPA 18 49 2.72

4 FSK MAFIJOZI 17 50 2.94

5 RS TEAM ŠD KOMPOLJE 18 58 3.22

6 OUTSIDER ŠD STRUGE 18 65 3.61

7 ŠD DOBREPOLJE VELIKI SNEŽAK 18 66 3.67

8 BAR MAJOLKA ŠD PONIKVE 17 63 3.71

9 PRO2 SNOOPY TEAM 18 74 4.11

10 ŠMD TURJAK MAPRI 18 85 4.72

FAIR PLAY (lestvica):

Rezultati

Pokal za prvo mesto

Pokal za fairplay
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za lo že po spom la dan skem de lu pr vens
tva, ko je bi lo v bo ju za pr va ka kar šest 
ekip, ki so bi le v kro gu šti rih točk raz li
ke. 

Že po ne kaj uvod nih je sen skih kro gih 
so iz ome nje ne še ste ri ce od pad le šti ri 
eki pe, ta ko da sta v bo ju za os vo ji tev 
pr vens tva os ta li sa mo še eki pi PRO2 
SNOOPY TEAM in RS TEAM ŠD KOM
POLJE. Sled nja si je krog pred kon cem 
prii gra la šti ri toč ke pred no sti in s tem 
svoj pr vi na slov pr va ka li ge, ozi ro ma sed

NAZIVVADBE PONEDELJEK TOREK SREDA ČETRTEK PETEK SOBOTA VADITELJ
AEROBIKA 
kombo skokice

20.30-21.25 20.30-21.25
URŠKA GAČNIK
031597730

AEROBIKA 
štengce

19.30-20.25 19.30- 20.25
TINA ARZENŠEK
041542943

AEROBIKA 
preprosto in fit z elementi 
za zdravo hrbtenico

18.30-19.25 18.30- 19.25
STANKA KUPLENK
041670063

AEROBIKA 
korenine

17.30-18.25 17.30- 18.25
STANKA

PILATES 
začetni

19.00-19.55
STANKA

PILATES nadaljevalni 20.00-20.55 STANKA
AEROBNA VADBA,
FITNES

17.00-21.00 17.00-21.00 17.00-21.00 17.00-21.00 17.00-21.00
MIHA KUPLENK
031870194

MALI NOGOMET člani
17.00-18.30

ROMAN ZABUKOVEC
041338691

MALI NOGOMET dijaki in 
študentje

20.00-21.30
ROMAN ZABUKOVEC
041338691

ODBOJKA 
člani in članice

18.30-20.00
BOJAN NOVAK
031536121

SPLOŠNA VADBA ZA 
MOŠKE IN KOŠARKA

18.30-20.00

ALEŠ PUGELJ
041484900
DAMJAN STRNAD
041204922

URNIK VADBE ŠD DOBREPOLJE 2011-2012

Ženska vadba in fitnes bosta v kletnih prostorih v Jakličevem domu. Vsa ostala vadba bo v telovadnici OŠ Dobrepolje.

Pokal za najboljšega strelca

RS TEAM ŠD Kompolje

mi na slov eki pe, ki na sto pa pod okri ljem 
ŠD KOMPOLJE. 

Kot že re če no, je pr vo me sto os vo ji la 
eki pa RS TEAM ŠD KOMPOLJE, dru gi so 
bi li igral ci PRO2 SNOOPY TEAMa, tret ja 

pa ek pa BAR MAJOLKA ŠD PONIKVE.
Na gra do za FAIR PLAY je pre je la eki pa 

ŠD PREDSTRUGE, med tem ko je bil naj
bolj ši stre lec li ge Krist jan ČOŽ iz eki pe RS 
TEAM ŠD KOMPOLJE s 27. za det ki. u



28 oktober 2011Šport

Bo jan No vak, ŠD Do bre po lje

V sklop pri re di tve 2. Do bre polj sko van
dra nje (8. 10. 2011) smo le tos vklju či li 
tu di t.i. Do bre polj ski tek. Sku pi na za ne
se nja kov iz Šport ne ga druš tva Do bre po
lje se je v so de lo va nju z or ga ni za tor ji 
Do bre polj ske ga van dra nja lo ti la or ga ni
za ci je 12,5 ki lo me trov dol ge ga te ka po 
do bre polj skih po teh. 

S tra so te ka smo po ve za li Vi dem, Ma lo 
vas, Za go ri co, Pod go ri co, Bru ha njo vas, 
Kom po lje, Pod go ro in Pod peč. Raz gi ba na 
tra sa je te ka če iz pred Ja kli če ve ga do ma 
na Vid mu vo di la po as fal tu, ma ke da mu 
in ko lo vo zih na zaj na iz ho diš če. 

Bi lo je hlad no, me gle no so bot no ju tro, 
na tleh so bi li še sle do vi sne že nja prejš
nje ga ve če ra. Kljub te mu smo se lo ti li 
zad njih pri prav na tr gu pred ob čin sko 
zgrad bo. Pre ve ri ti je bi lo po treb no še 
oz na ke na pro gi, med tem pa so se za če
li zbi ra ti na Vid mu tu di že pr vi po hod ni
ki in te ka či. Do štar ta ob 10.00 se nas je 
na štart ni čr ti zbra lo 31. Do bre vo lje ni 
manj ka lo, saj sta Ja smi na in Jo že skr be la 
za od lič no raz po lo že nje. Zad nja na vo di la 
neu mor ne ga pred sed ni ka Loj za, skup no 
od šte va nje in Ale šev stisk što pa ri ce so 
bi la zad nja de ja nja pred zgo do vin skim 
pr vi štar tom mno žič ne te kaš ke pri re di tve 
v Do bre po lju.

Prvidobrepoljskitekodličnouspel

V sklop prireditve 2. Dobrepoljsko vandranje (8. 10. 2011) smo letos 
vključili tudi t.i. Dobrepoljski tek. Skupina zanesenjakov iz Športnega 
društva Dobrepolje se je v sodelovanju z organizatorji Dobrepoljskega 
vandranja lotila organizacije 12,5 kilometrov dolgega teka po dobrepoljskih 
poteh.

Na pro gi je bi lo le po, o tem so pri po
ve do va li vsi te ka či v ci lju. To lah ko ver ja
me sa mo ti sti, ki v te ku vi di ne kaj le pe ga, 
ko rist ne ga. Da leč je bi lo, a kra sna je sen
ska na ra va, dve okrep če val ni toč ki in 
ne kaj spod bud nih be sed vaš ča nov ti 
na vi dez no skraj ša pot.

Naj hi tre je je s pro go opra vil do ma čin 
Jo že Šu štar (Bru ha nja vas), ki je po sta vil 
pr vi mej nik pro ge. Si cer pa je bil tek 
ne tek mo val ne ga zna ča ja, ča se smo me ri
li sa mo za naj hi trej še tri moš ke in žen ske. 
Jo že tu sta po ča su sle di la Kle men Drob
nič in Si mon Ko kelj iz Kuk ma ke, med 
žen ska mi pa je bi la naj hi trej ša Pe tra 
Gran do vec, za njo pa Da mi ja na In di har 
in Si mo na Bav dek, obe iz Ve li kih Lašč. 

Vsi smo na kon cu do bi li spo min sko 
me da ljo in to pel obrok. Ne mo rem mi mo 
te ga, da ne bi ome nil najm laj še ga te ka ča, 
Mar ce la Hey ba la, ki je pri ko maj enaj stih 
le tih po gum no za gri zel v pro go in jo na 
kon cu ob nav du še nju zbra nih v ci lju tu di 
zmo gel pre ma ga ti.

Ve se li smo bi li vseh po zi tiv nih vti sov, 
na pod la gi ka te rih bo mo na sled nje le to 
po sku ša li tek tu di bo lje pred sta vi ti in pri
va bi ti še mno go več te ka čev. V pr vi vr sti 
si že li mo več do ma či nov, Do bre polj cev, 
ki so spo sob ni pre te či pro go. Mno gi smo 
jo že le tos, ver ja mem pa, da nas bo ob 
le tu na štar tu še pre cej več.  

Da ta ka pri re di tev us pe, je po treb no 
zdru ži ti mo či. Ve li ko je bi lo lju di, ki so s 
svo jim de lom po ma ga li pri or ga ni za ci ji. 
V ime nu ŠD Do bre po lje se zah va lju jem 
Mi ro tu, Fren ku, Ale šu, An dre ji, Tat ja ni, 
Urš ki, Ja ne zo ma, An dre je ma, To ni ju, 
Dam ja nu in os ta lim, ki ste kar ko li pri
mak ni li v mo zaik pri re di tve.

Vi di mo se to rej čez eno le to, še šte vilč
nej ši, še hi trej ši, še od mev nej ši. u

Mar cel, najm laj ši te kač na ci ljuNaj hi trej ši te ka či
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PETEK, 11. nov. 2011
ob 17. URI

ame riš ka us pe šni ca – ani mi ra ni sin hro film
 

MEDVEDEKPU
KRATKA OZNAKA: Ko ju tra nji žar ki ob si je jo Sto let no ho sto, se 
ne rod ni med ve dek Pu od pra vi no vim do go divš či nam na pro ti. 
Med več nim is ka njem lon cev me du na le ti na spo ro či lo deč ka 
Ro bi na in ga po ka že mo dri, to da krat ko vid ni So vi. Ker naj bi v 
spo ro či lu pi sa lo, da je Ro bi na ugra bi la skriv nost na po šast, Pu 
zbe re zve ste pri ja te lje in sku paj se od pra vi jo na ne pred vi dlji vo 
pu sto lovš či no. To da na po po to va nju, pol nem skriv no sti in pa sti, 
si lah ko po ma ga jo le s pra vim po gu mom in is kre nim pri ja teljs
tvom. DOLŽINA 1 ura 13 mi nut.

PETEK, 4. NOV. 2011
ob 17. URI

an gleš ko us pe šni co – ko me di jo

JOHNNYENGLISH2
 
KRATKA OZNAKA: Naj bolj ne rod ni agent nje ne ga ve li čans tva 
Johnny En glish se po dol gih le tih živ lje nja v osa mi vr ne v Lon
don, da bi pre pre čil na čr te mo ril cem, ki že li jo umo ri ti ki taj ske ga 
pre mier ja. Obo ro žen z naj no vej ši mi vo hun ski mi izu mi se En glish 
po da v vr to gla vi pre gon in div je pre te pe, to da kot ved no mu 
ko mič ne ka ta stro fe sle di jo na vsa kem ko ra ku. Na sre čo pro ti 
agen tu z li cen co za pov zro ča nje za bav ne ga kao sa no ben te ro
rist ni ma mož no sti os ta ti ne poš ko do van. 
DOLŽINA: 1 uri 36 mi nut  

Življenjski slog

Kri zan te me
Alenka Bajrami

Kri zan te me so je sen ske ro že in po se ben po men do bi jo na dan 
spo mi na na mr tve. Go ji li so jih že na Ki taj skem pred 2000 le ti. 
V Evro pi pa jo poz na mo od dru ge po lo vi ce 18. sto let ja. Pri pa da 
dru ži ni As te ra ce ae – ko ša ric. Na Ki taj skem in Ja pon skem ta 
je sen ska ro ža sim bo li zi ra moč, obi lje, več no živ lje nje in sre čo.
Kri zan te ma pa da nes ni sa mo na grob na ro ža, v ve či na do mov 
se upo rab lja kot re za no cvet je za šop ke in za okra si tev 
do mov.
Raz li ku je mo jih po ve li ko sti cve tov. Drob noc vet ne kri zan te me 
so bolj pri mer ne za cvet lič ne gre de in lonč ni ce. Na na ših gro
bo vih se v zad njem ča su po jav lja vse več kri zan tem, ra sto čih v 
po so dah, ki na do meš ča jo nek da nje »ike ba ne« ali šop ke re za
ne ga cvet ja. To so kri zan te me ti pa mul tif lo ra oz. mno goc vet ne 
kri zan te me. Te sor te cve ti jo poz no je se ni sa me po se bi in jih je 
za to manj zah tev no go ji ti. Po leg te ga raz me ro ma bo lje pre na
ša jo dež in niz ke tem pe ra tu re kot žlaht ne, ve li koc vet ne kri zan
te me.
Za us pe šno vzgo jo je po treb no za go to vi ti hran lji va, do bro pre
pust na tla. Te je sen ske le po ti ce pa ne pre na ša jo več je ko li či ne 
vla ge in son ca. 
Te je sen ske le po ti ce se bo ho ti jo v raz lič nih ob li kah in bar vah, 
za to lah ko vsak do iz be re prav ti sto, ki mu bo nu di la naj več 
ve se lja in za do voljs tva.

Palačinke s smetano in kokosom

Sestavine za palačinke
•	 2	jajci	
•		žlica	sladkorja	
•		ščepec	soli
•		10	-	15	žlic	moke	
•		3	dl	mleka	
•		voda
•		naribana	limonina	lupina
•		vanilijev	sladkor	
•		1/2	pecilnega	praška

Nadev:
•		3	-	4	dl	sladke	smetane	(alpska)	
•		sladkor	v	prahu	
•		vanilijev	sladkor	
•		4	-	5	žlic	kokosove	moke
•		1	bela	čokolada

Priprava
Iz sestavin za palačinke pripravimo gladko maso in spečemo 
tanke palačinke.
Belo čokolado raztopimo. Sladko smetano zavremo, ji dodamo 
sladkor v prahu (po okusu), vanilijev sladkor, raztopljeno čokolado 
in kokosovo moko. To mešamo, dokler se malo ne zgosti. 
Odstavimo z ognja in pustimo, da se shladi. Namažemo po 
palačinkah. Okrasimo s sladkim grehom.
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ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega brata, svaka in strica

JANEZABOŠTJANČIČA
 iz Vidma

(7. 6. 1954 – 20. 9. 2011)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
vaščanom, prijateljem in znancem ter bivšim sodelavcem 

Astre in Varnost Vič, ki ste v težkih trenutkih slovesa 
sočustvovali z nami, darovali cvetje, sveče, svete maše, 
izrekli ustna in pisna sožalja, ga pokropili ter ga v tako 

velikem številu pospremili k večnemu počitku. 
Hvala gospodu župniku za ganljivo opravljen pogrebni 

obred, moškemu pevskemu zboru za izbrane in lepo 
odpete pesmi in cvetličarni Lilija za organizacijo 

pogrebnih slovesnosti.
Posebna zahvala sosedam za opravljene molitve in pomoč 

v vežici.

Vsi njegovi

Šele,konamsmrtspodrežekorenine,
sezavemo,kakozelosmojihimeliradi
inkakozelojihbomopogrešali.

DOBRODELNI 
KONCERT

 
ZA URBANOVE PROTEZE

V Jakličevem domu na Vidmu, 
v Dobrepolju bo 

v nedeljo 27.11.2011 ob 19.00 uri 

dobrodelni koncert za zbiranje sredstev za nakup 
dveh protez, ki stanejo preko 60.000 €. Trinajst 
letni Urban, doma iz Male vasi, se je rodil brez 

kolen in gležnjev. V srednjo šolo bi rad šel z 
elektronskimi protezami, ki bi mu omogočile 

varno hojo.                                           

Pridi, pomagala ti bom

 

Petra Andolšek, JVIZ OŠ Dobrepolje

Za zbiranje sredstev je pri OZ Rdeči Križ 
Grosuplje, Taborska 6, Grosuplje odprt 

humanitarni	račun	št.	:	02022	0016581140,	sklic:	
00  15111998

In	prvi	račun	št.	0204	6109	2614	246	pri	NLB	d.d.

DOBROTA SRCA PRINAŠA SREČO

ISKRENA HVALA ZA VAŠO DOBROTO!

Vljudno vabljeni!

OBČINA DOBREPOLJE

ZAHVALA KRVODAJALCEM

Območno združenje Rdečega križa 
Grosuplje se iskreno zahvaljuje 
vsem udeležencem krvodajalske akcije! 
Vabilu se je odzvalo v Grosupljem 159 krvodajalcev, 
v Ivančni Gorici 191 in v Vidmu Dobrepolje 87, 
skupaj v treh dneh  

437 krvodajalcev.

Prijetno so nas presenetili dijaki Srednje šole Josipa 
Jurčiča, saj se jih je kar 39 opogumilo in darovalo kri, 
za kar jim čestitamo!

Hvala tudi vsem, ki darujete kri na Zavodu za trans
fuzijsko medicino v Ljubljani, hvala vsem šolam, ki 
dajo na razpolago prostore in vsem prostovoljcem, ki 
pomagajo pri izvedbi krvodajalskih akcij, da skupaj 
rešujemo življenja!

Sekretarka OZRK Grosuplje  Predsednik OZRK Grosuplje
AnicaSmrekar             FrancHorvat



Kompolje 77, 1312 Videm – Dobrepolje
GSM: 041-990-868

E-mail: avtokleparstvo.rigler@gmail.com

Pripravite svojega jeklenega konjička na zimo 
z najugodnejšimi zimskimi pnevmatikami. 
V ponudbi več znamk zimskih pnevmatik 

kot so SAVA, NOKIAN, BRIDGESTONE, B.F 
GOODRICH, GOODYEAR, HANKOOK, KLEBER, 
PIRELLI, DUNLOP, KUMHO, MICHELIN, FULDA, 

CONTINENTAL …

Na voljo tudi:
ALU in jeklena platišča, akumulatorji, brisalci, 

traktorske pnevmatike, poltovorne pnevmatike, 
zračnice

AVTOKLEPARSTVO
SERVIS

POLNJENJE KLIMATSKIH NAPRAV
IZPUŠNI SISTEMI



Ustanovitelj glasila je Občina Dobrepolje. Naslov uredništva: Videm 35, 1312 Videm-Dobrepolje. 
Odgovorna urednica: Mojca Pugelj. E-pošta: nas-kraj@dobrepolje.si, informacije po telefonu 031 301 057.
Tisk in oblikovanje: Auroragraf d. o. o. Glasilo izhaja enkrat mesečno v nakladi 1330 izvodov.

P
rib

a
 [

te
fa

n
c

 &
 C

o
. i

n`
e

ni
rin

g
, d

.n
.o

., 
U

lic
a

 H
e

rm
a

n
a

 P
o

to
~

n
ik

a
 2

9,
 1

00
0 

Lj
u

b
lja

n
a

PRODAJNO RAZSTAVNI SALON
C. Ljubljanske brigade 23A, 1000 Ljubljana
gsm: 041/402 780, 041/449 334, tel. 01/510 55 30
fax: 01/510 55 31, e-mail: priba@amis.net, del. ~as: pon - pet, 8h - 12h, 14h - 17h

www.lon.si 

Poslovna enota GROSUPLJE, Kolodvorska 3, T: 01 32 05 510

Vabljeni v našo poslovalnico v Grosupljem.

Razmišljate o prvem stanovanju 
oziroma prenovi obstoječega? 

Odločite se za 
LONov stanovanjski kredit z:
- ugodno obrestno mero
- nizkimi stroški odobritve
- daljšo ročnostjo

Stanovanjski krediti

Depozitne akcije krediti

v oktobru, mesecu varčevanja, sedaj še višje 
letne obrestne mere:

19 mesečni 

depozit

4,30 %
24 mesečni 

depozit

4,60 %
36 mesečni 

depozit

5,00 %
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